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ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
на модернизации существующей

автоматизированной системы управления
технологическим процессом

Станции погрузки и разгрузки вtгонов товарно-
сырьевого цеха РА-8100, ООО кШуртанский ГХК>

TECHNICAL ASSIGNMENT
for the modemization of the existing automated

рrосеss control system оf the loading and
unloading sиtion of wagons of йе commodity

and raw materials shop РА-8100, LLC "ShчrИп
Gсс,

l.оБ иЕ св ния I.GENERAL INFORMATION
1.1 Наимепование
Молернизация существующей автоматизированной
системы управления технологиЕIеским процессом
Станции погрузки и разгрузки вагонов товарно-

1.1 Name
Modemization of the existing automated process
contтol system оГ the loading and unloading Station
of wagons оf the commodiф and rаw materials shop
рА_8100.сьтрьевого цеха, PA-8l00.

1.2 основание и цель иоб я това
Основание: Протокол Ns14 от 29.11.2019 года
Научно-технического совета утверж,ценпьй
Генера,тьньтм директором ООО <Шуртанский Г)С(>.

"План деятельности на 2022 год направленньй на
обеспечение реЕrлизации обозначенньтх приоритетов
и показателей ООО ШЖК" утвержденного
Председателя правления АО <Узбекнефтегaв)) от
10.01.2022 года.

Протокол научно-технического совета
Шуртанского газохимического комплекса Nsб от
З0.09.2021г.

В связи с тем, что существующм Система
Автоматического Управления компании *Т+G"

(Германия, 2000 г.), Станции погрузки и раtгрузки
вагонов товарно-сьтрьевого цеха, РА-8100 ООО
(ШГХК) морtцьно и физически устарела и
потенциальные откаrы в работе этой системы
приведут к большим материальньIм потерям.
Руководство ООО (ШГХК> приняло решение о
замене штатной системы автоматики Станции
погрузки и разгрузки вагонов товарно-сьФьевого
цех4 PA-8l00, для обеспечения экономи.пrой,
надежной и безопасной работы.

Настоящее Техническое Задание разработмо в

целях получения предложений от потенциальньгх
иков на боты по замене .9у_"ц9ý_Iру ющеи

1.2 Basis and u ose of ods чrсhдsiп
Basis: Protocol No. 14 dated 29.11.2019 of the
Scientific and Technical Council approved Ьу the
General Director of "Shurtan GCC' LLC".

"Action Plan fot 2022 aimed at ensuTing the
implementation of the designated priorities and
indicators of SGCC LLC" approved Ьу the Сhаirmап
оf the Board of JSC "Uzbekneftegaz" dated
|0.01.2022.

protocol of the scientific and Technical council of
the Shurtarr Gas Chemical Complex No. б dated
30.09.202l .

Due to the fact that the existing Automatic Control
System of the соmрапу "Т + G" (Gеrmапу, 2000),
Sиtions fоr loading and unloading wagons of the
commodity shop, РА-8100 "SGCC" LLC is mоrаllу
and physically outdated and potential failuTes in work
this system will lead to lаrgе material losses. The
management of "SGCC" LLC decided to rерlасе the
standmd automation system of the Sиtion for loading
алd unloading wagons of the Commodiý and Raw
Materials Shop, PA-8l00, to onomica1,
reliable mrd safe operation.

This Technical Assignm
оrdеr to receive proposals
fоr work to rерlасе the exi
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САУ, включшощие в себя поставку оборудования,
монтФюше и пуско-наладочные работы.

Модернизация существующей САУ Станции
погрузки и разгрузки вагонов товарно-сьтрьевого
цеха, Рд-8100 с введением дополнитеJтьных
функций, karr< на программном, Talk и Еа аппаратном
уровне.

щентра,тизованкый контоль технологического
процессц непрерывное измерение, отображепие и
регистрация технологиtIеских параметров, а т!lкже
предстчlвление информации о состоянrlи
технологического оборудования в удобной для
оперативного персона.па форме.

Обнаружеяие, оперативное отображение и
реrистрация предельньrх отклонений
технолоrических пара,rетов, и сопоставление с
допустимыми фегламентньшtи) значепиями.

отображение в виде графиков (трендов) истории
хода технологиtIеского цроцесса и состояпЕя
оборудования за rпобой промежуток времени.

Оформление и предъяыIение зzжазчику
результатов работ по созданию САУ Станции
погрузки и разгрузки вагонов товарно-сырьевого
цеха, Рд-8100 по изготовлеIlию и нzlладке отдельных
средств (техническrтх, прогрtlllrмньн,
информационнъrх) И ПрограI\{мно-технических
(программно-методических) комплексов системы
вьmолняется в соответствии с условиями .Що говоров.

есто экс -ооо( Гхк>>.
1.3 Сведения о новизне (год пропзводства
lB ска обо дованпя
поставJIяемое оборудование мя замены САУ
цолжно бьrгь повьlм, не ранее 2022 года вьпуска, не
бывшем в эксплуатации, Ее восстаповлеЕным, не
находящимся на хранении, а также не прошедшим
консервацию (которьй не был в употреблении, ранее
не испоJтьзованным, в тоМ числе, у которого не были
восстановлеЕы пslpý_q ительские свой

must Ье пеw, not еаrliеr tharr 2022, not used, not
restored, not in storage, and also поt mothballed
(wЫсh was not in use, not previously used, including
those йй сопsчmеr рrореrtiеs wеrе not restored).

1.3 Information on novelty /
гоdч сtiоп/mапцfасtчrе rof ul ment

The supplied equipment for the rерlасеmепt of ACS

1.4 S es of develo ment / mапчfасtчrе of Acs
l. Composition апd content ofworks;
- Inspection of the existing facility and collection оГ
necessary information for the rерlасеmепt of the

9fвз)_ _
1.4 Этапы аз ботки / изготовления САУ

l. Состав и содержание работ:
-обслсдование действующего объекта и сбор
необходимой информации для проведения работ по
зal]иене существующей системы упраыIения;
-Разработка проектlьrх решений по САУ и её частям;
-Разработка, оформление, согласование и
утверr(дение документации в объёме, необходимом
для выполнения работ по созданию САУ;
-Разработка и.гпr адшттация по САУ;
2. Изготовление, зalводские испьпаЕия и поставка

existing contTol system;
- Development of design solutio
раrts;
- Development, registration,
approval of documenИtion to
саrry out work on the creation
- Development оr adaptation о
2. Manufac teS

rrrd€ ts
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Modemization of the existing ACS Sиtion fоr
loading and unloading wagons of the commodity and
raw material shop, РА-8100 йth the introduction of
additional functions, Ьй at the software and
hаrdwше levels.

Centгalized control of the technological
рrосеýs, continuous mezýurement, display and
registTation of technological parameters, as well as
presentation of information about the state of
technological equipment in а fоrm convenient fоr
operational реrsоIшеl.

Detection, рrоmрt display and registration of
limit deviations of technological ршаmеtеrs, and
comparison Йth permissible (regulatory) values.

Displaying in the fогm of grарЬ (trends) the
history of the technological process and the condition
of the equipment for шrу реriоd of time.

Registration and presentation to the customer
of the гesults of work оп йе сrеаtiоп of йе Acs
Sиtion fоr loading and unloading wagons of the
commodiý arrd raw materials shop, РА-8100 for the
manufacture and adjustment of individual means
(есhпiсаl, software, information) апd softwaTe-
technical (software-methodical) complexes of the
system is carried out in ассоrdапсе йth the terms of
Contracts.
The place ofoperation is "Shurtan GСС' LLC.
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3.Вьтполнить замену Аппаратные и Программные
срелства (Наrdwаrе&Sоftwаrе) автоматики в одив
этап во время планового останова завода ( l0-15 дней
полного останова завода вкJIючительно пусковые
дни), которм предусмаIривает:
- ыIгоритмы пуска-останова установки TCI_{;
- УПРаВЛеНИе ИСПОЛНИТеЛЬНЫМИ МеХД{ИЗМllItfИ И
крановой обвязкой;
- предоставление информации и режимов работы
САУ в графической и цифровой форме,
автоматическое представление информации о
предупредительньтх и аварийвых ситуациях,
запоминание контолируемьrх параметров за
определенный период до и после аварийного
ocт:lнoBa;
- поддержtu{ие контроJIь и реryлирование задаяньIх
параметров;
- передача данньгх на верхний уровень системы
управления ШГХК.
4.Пусконаlrадочяые работьт:
-Предварительные испытания, опытная экспJrуатация
и приемочные испытания;
5. Подготовка сонала Заказчика

2.оБлАсть примЕнЕния

equipment:
3. Реrfоrm йе rерlасеmепt of Hardware шrd
Software (Hardware&SoftwaTe) automation in опе
stage during the plarmed shutdown of the plarrt ( 1 0_
l5 days of complete shutdown оГthе plmrt, inclusive
оf start-up days), which provides:
- start-stop algorithms for the commodity and rаw
materials shop equipments;
- сопtrоl of actuators and сrапе piping;
- provision of information and modes of operation of
the ACS in grapЫc and digital fоrm, automatic
presentation of information about waming and
еmеrgепсу situations, memorization of сопtrоllеd
ршаmеtеБ for а сеrtаiп period before and after ап
еmеrgепсу shutdown;
- maintaining contTol mrd regulation of the set
parameters;
- data transfer to the upper level ofthe SGCC control
SyStem.
4. Commissioning works:
- Preliminary lests, trial operation and acceptance
teStS;

5.т rrrrel.

2.ScoPE оF USE
Назначение САУ Станции погрузки и разгрузки
вагонов товарно-сырьевого цехц РА-8100 -
закJIючается в iвтоматизированном контроле и

реryлировalнии Станции погрузки и разгрузки
вагонов для нужл ООО <Шуртанский газо-
химический комплекс).

САУ установок TCI-| включает следующее
подсистемы:
- загрузка LРG(Пропан+Бутан);
- разгрузка(химреагенты);
- загрузка легкий конденсат (легкие углеводороды);

п ение HbIx п ков.
- loading light condensate (light hу s

t of ипk fаrms.
З. OPERATING

3.1 Gепеrаl ореrаI

l 3.1 общие условия эксплуатации:

.rcHJ а

IoNS
о_t?,a

TEXHIK IЦLОýАLАR
ucнUll /t

РоOакцuя 1 процоOура управленuя dокумонпdцчой ч запuсямч сlпр, ЗuзЗ5

З. УСЛОВИЯ ЭКСПЛУАТАЦИИ

of the customer's

The purpose of the ACS of the Station for loading
and unloading wagons of the Commodity and Raw
Materials Shop is to automatically control and
regulate the Sйtion fоr loading and rmloading
wagons fоr the needs of Shurtarr Gas Chemical
Complex LLC.

ACS of the commodiý шrd raw mаtегiаls shop
equipments includes the folloйng subsystems:
- loading LPG (Рrорапе + Butane);
- chemistгy unloading (chemical reagents);

ц
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Общие требования к системе
-сАу должна быгь разработана как

иерархическая распределеннaц система с
использованием стандартЕьIх протоколов
межуровневого обмена. Компоненты САУ должны
удовлетворять следующим основным .гребованиям:
_модульности програI\,rмного обеспечения;
-модульности аппаратЕого обеспечения;
-ОТКРЬПОСТИ ПРОГРalI\.rМНЬrХ И аППаРаТНЬrХ СТarНДаРТОВ;
Основные функции системы:

-САУ предпазначена для вьmолнения фунюдий
автоматического управления, реryлировaшия,
контоJIя и защиты, обеспечиваrощих безаварийную
длительЕую рабоry оборулования. Система должна
вьmолпятъ следующие фунщии :

_фуякции управления;

General system requirements
- ACS should Ье designed as а hiеrаrсhiсаl
distributed system using sИndmd protocols for inteT-
level exchange. The components of the ACS must
meet the folloйng basic requiTements:
- software modularity;
- hardware modularity;
- ореппеss оf software and hшdwше sИndards;
The main functions of the system:
- ACS is designed to реrfоrm йе functions of
automatic control, regulation, conffol and protection,
ensuring trouble-free long-term ореrаtiоп of
equipment. The system must реrfоrm йе following
functions:
- management firnctions;
- regulation firnctions;
- information fimctions;
storing the history for а сеrtаiп time (at least опе

month).

к 3.2 AdditionaUspecial rеqчirеmепts fоr operation:

. йе wоrk реrfоrmеd shall Ье of рrореr quality, in
ассоrdапсе with the гequirements of this technical
assignment, applicable laws, firefighting and sanitary
and epidemiological;

. the contractor is rеsропsiЫе fоr damage to рrореrtу
and equipment during the unit commissioning works;

. the contractor shall provide copies of documents
confirming the qualifications of specialists
(certificates, certificates, certificates for electrical
safeý, firе safeý, labor protection, safeý, industrial
safety, etc.);

. сurтепt work shall Ье реrfоrmеd Ьу qualified
specialists who have previously реrfоrmеd such work
and shall have the аррrоргiаtе certificates;

. in the process of work execution, the Счstоmег
draws up the required оrdеr - permission fог wоrk,
organizes the safe storage of the supplied equipment,
tools and
the work;

other рrореrtу of the S

. sрше parts required for el on of
defects, required for the

f атацип:

commissioning of equipm ed ы ihe 'ц
contlactor shall Ье carried о contractor

SПроцвdурd управленuя 0окуменпацuей u запuсямч спр.
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времени (не менее один месяц).
з.2 требования

. производимые работы должны бьггь въrпоrпrепы
надJIежаlцего качествц в соответствии с
требованиями настоящего Техяrческого задzшия,
действующими законalп.rи, противопожарными и
c:u{итаряо-эпидемиологиrrескими ;

о исполнитель несёт oTBeTcTBeEIrocTb за порчу
имущества и оборудования во время нzлладки
устllновки;

о исполЕитель должен предостalвить коm{и
докумеЕтов, подтвер)r<дalющие о квалификации
специаJIистов (улостоверения, свидетельства,
удостоверение по электрической безопасности,
пожарной безопасности, по охране труд4 техrтике
безопаспости, промышленной безопасности и
прочее);

. текущм работа должна вьшолЕяться
ква.rrифичированньпvи специ(urист:lми, которые
ранее выполняли такую рабоry и долrtны иметь
соответствующие сертификаты;

. в процессе производства работ Заказчик оформляет
необходимьй паряд - догryск для проведения работ,
организует безопасное хранепие поставляемого
оборудования, инстумеЕтов и прочего имущества
Поставщика необходимого для выполпения работ;

. зilпасные части, необходимые для устапепия всех
дефектов, необходимьrх для MoHTaJKa и вводы в
экспJryатацию оборудоваЕия, поставлеяного

РеOакцuя 1
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. the contractor shall provide а rеfеrепсе list fоr
updating of the similar types of Station fоr loading
and unloading wagons of the Commodity and Raw
Materials Shop, РА-8 l 00;

. Basic technical, economic and operational indexes,
Acs shall ensure reliable, efIicient and tточьlе-frее
operation of the Sиtiоп Гоr loading and unloading
wagons of the Commodity and Raw Mateгials Shop,
РА-8100, designed fоr loading and unloading оf
wagons of the Commodity and Raw Materials Shop,
Ьу adjusting the unloading ofwagons агriчiпg at the
plant from йе railway station and loading wagons
fTom factory to the railway station оfсопsчmеrs.

а, The plant was put into operation in 200l.
Ь. Working time fund is 8000 horгs реr уеш.
. In case аftеr modemization the technological
indexes do not retum to the previous indexes, the
contractor Йll саrry out the appropriate adjustrnent
work (tuning of the ACS control logic рrоgrаrп) at
Ыs own expense.

The high епеrgу efficiency and reliability of the units
shall епsше low operating costs.

3.3 Требования к расходам на эксп"тrуатацпю 3.3 Requirements fоr equipment operating coýt
ванllя

ение СА за свои счет.

Высокая энергоэффективность и надежность блоков
должен обеспеtмть Еизкую стоимость затрат при

ии
4.ТЕХНИЧЕСКИЕ И КОЛИЧЕСТВЕННЫЕ
ДАННЫЕ СУЩЕСТВ},ЮЩЕЙ СТАНЦИИ

ПОГРУЗКИ И РАЗГРУЗКИ ВАГОНОВ
товАрно_сырьЕвого IIЕь, рА-8100

4. TECHNICAL AND QUANTITATIVE DATA
ОF EXISTING LOADING AND LJIЧLOADING

STATION ОF WAGONS ОF ТНЕ
COMMODITY АГID RА\il MATERIALS SHOP,

рА-8100.

л}
Тип, марка/
Туре,Ьrапd Наименования/Nаmе Кол.во/qчапtiф

21 PS 405 l0A / Роwеr supply/ Блок питания
2 414_1XG01-0AB0 CPU 414-1 / Controller/ Контроллер 2

443-1вх02-0хЕ0 СР 44З-l / Communication processor/
Коммуникационный процессор

2

4
44з-5Dх02_0хЕ0 СР 443-5 ЕХТ / Communication processor/

Коммуникационный процессор б#
с" // 25 бЕS7400_1JА01-0АА0 SIMATIC 57 Rack / Монтажная стойка |,

6
l5з-lАА02-0хв0 Simatic ЕТ 200М IМl5з-1 / Interface module/

Интерфейсный моду:ть
I тъrя\к \l;l

[osl+B

7 з21_1BHO1_0AA0 Discгete input module SM 32l / Модуль дискр. входа ':
|о

4 /

4.1 Основпые технические ипформачии о существующей сrrстемы управлеfiия;загрузка LPG
(Пропан+Бутан)/ 4.1 Basic technical information about thе existing сопtrоl system loading

LPG rо пе+Вчtапе
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под)ядчиком, долrrсrы бьггь выполнены
подрядчиком;

. исполнитель должен предоставить референс пrст
кrеfеrепсе> по обновлению анологичньгх типов
Станции погрузки и разгрузки вzгонов товарно-
сырьевого чеха, Рд-8100;

о основные технико-экономические и
эксплуатационныý покaх}атели.

сду дол>юrа обеспечить надежную, эффеюивную и
безаварийную рабоry, Станчии погрузки и

разгрузки вагоЕов товарно-сьIрьевого цеха, РА-
8100, предназначенпой для погрузки и разгрузки
вагонов товарно_сырьевого цех4 посредством
реryлировки разгрузки вагонов посryпаюшей на
ycTalнoвI(y завода от железнодорожньrх стzlllции и
погрузки вtгонов от завода к жеJIезнодорожЕ}.ю
станцию потребителей.

а. Установка введева в экспJryатацию 2001 голу.
Ь Фонд рабочего времени 8000 часов в год
о В случае после модернизации технологические

покц}атели не вернутся к прежним пок }атеJIям,

исполнитель проведет соответствующие
на"тадочные работы (тюнинг прграIчrмы логики

з

405-0кА00-0АА0
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8
322-1BH01-0AA0 Discrete output module SM 322 / Модуль дискр.

вьtхода l

9
з23-1вн00-0АА0 сrеtе input/ouput module IM 323 / Молуль дискр

вх/вьrх
Dis

l0 1,7 -71р|-14з7 BARTEC Control Panel / Панель авления 1

l1 Fв 8201 Bus Interface fоr rofibus / Шинный ис l
12 Fв 9204 Power su / Блок питания1 2
lз Fв l202 t module / М ль дис . входаDi tal lз
l4 FB2202 module / . вх/вьrх,ть сDi чУоtal in

1

Fв 22|2 t/ou t module / Мо ль вх/вьгхD ital in 4
lб Fв 320l Апаlо ль анzшогово входаln ut module / Мо 5

Fв 1301 module / Мо . входаDi taI ль з
18 Fв 3302 Наrt Analo t module / Мо анаJIогово входа 5
l9 Fв 6301 Di tal оч module / Мо ль ди . вьrхода 5

20 Fв 130з Counter frequency Сопчеrtеr l -channel /
азователь частоты счетчика 1-канмьныйп 5

21 Fв 4201 Analo ль анaulогово вьrходаtu ulmod е м
Химия Chemis чпlоа сhеmiсаl rеа týxIlM еагенты

лъ
Тип, марка/

Ьrапd Наименования/Nаmе Кол.во/qчапtiф
l 405_0кА00-0АА0 PS 405 10A/PoweT Блок питания l
2 4l4_1xGO1-0AB0 CPU 4l4_1 / Controller/ l

3
44з_lЕх02-0хЕ0 сР 443-1 /Commrrnication

се ныи пни

1
443-5Dx02-0XE0 443-5 ЕХТ / Communication processor/

онный цКо
ср

l
5 бЕS7400_ 1JА01 -0АА0 SIMATIC 57 Rack / МонтФкЕая стоика

6
15з_lАА02-0хв0 tic ЕТ 200М IM l 53- l лпtеrfасеSima

mod еисныи м ль з
7 з21_1вн01-0АА0 ut module SM з2l / М ль ди . входа з

8
screte output module SM 322 / Модуль дискр.

вьrхода
Di

2

9
зз 1-7KF01-0AB0 module SM 33l / Модуль анЕuIогово

входа
Analog input

1

10
з23-tвн00_0АА0 output module IM 323 / Модуль дискр.

вх/вьгх

Discrete inpuV

ll
бЕS7 зз1-1кF01_

0Ав0 Analo ln t Module / Мо ль анiUIогово входа l

l2
бЕS7 з21-1вL00_

0АА0 Module / Мо ль ди . входаDi ital In
lз 17-7 |р1-14з,? BARTEC Control Рапеl / Панель 2
|4 Fв 8201 Bus Interface for fibus / Шинный и еис l
l5 Fв 9204 Роwеr su / Блок питанияl
lб Fв 1202 ut module / Мо . входаD tal дис
|7 Fв2212 module / ль дис . вх/вьrхDi ta1 о

l8 Fв lзOз Counter frеqчепсу Сопчеrtеr l -channel /
ватеJIь частоты счетчика 1-п

1о!
1Ex$l( .lrý

l9 Fв 1з01 t module / Мо . вхоDi tal ль с

РвO1кцuя 1 Процеdура упрsвлgнuя dокуменmоцuой ч запuсямU сmр. б uз З5

l

15

|7

5

1

l

Discrete

322-8вF01-0Ав0

l

l

4
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20

лъ
Тип, марка/

Fв з302

т Ьrапd

Hart Analo ln t module / Мо ль аналогово входа

НаименованияД.{аmе Кол.во/qчапtitу

J

l 405-0кА00-0АА0 PS 405 10А / Роwеr supply/ Блок питания 1

2 4l4-зхм05-0Ав0 CPU 4l4_з /сопtrоllеrко 1{троллер l

J
44з-lЕх02_0хв0 сР 44з-l /Communication

оммуЕикациоЕный процессоррrосеssоrЛ
1

4
44з_5Dх02-0хЕ0 СР 44з-5 EXT/Communication

рrосеssоrЖоммуникационный процессор l

5 бЕS7400- l JAO1 _0АА0 SIMATIC 57 Rack / Монтажная стойка l

l53_1AA02-OxB0 Simatic ЕТ 200М IMl53-1 лпtеrfасе
mоdчlеМнтерфейспьй модуль

7 з21-1вн01-0АА0 Discrete input module SM 321 / Модуль ,щlскр. входа 1

8
322_1BH01_0AB0 Discrete output module SM 322 /Модуль дискр.

вьrхода 1

323_1вн00_0АА0 Discrete input/output module IM 323 / Мо,ryль лискр.
вх/вьrх

l

1"|-,7 |рl-l,4з,7 BARTEC Control Panel / Панель управления l
l1 Fв 820l Bus Interface fоr profibus / Шинньй интерфейс l

Fв 9204 Роwеr supply / Блок питания l

lз Fв l зOз
Counter frequency Сопчеrtеr 1-сhаппеl /

Преобразователь частоты счетчика 1 -канмьный 2

14 Fв 3302 Hart Analog input module / Модуль llнllлогово входа 2

Digital input module / Мо.ryль дискр. входа 6

lб Digital input/output module / Модуль дискр. вх/вых 2

|7 Fв з201 Analog input module / Моду:ть аяаJIогово входа 2

l8 Fв 420l Алаlоg output module / Модуlь аналогово вьD(ода 2

l9 Fв l30l Digiиl input module / Молуль дискр. входа 1

Заг зка легкий конденсат "-lегкие еводо Loa t condensate t drосаrьопs

4.2 Информация о программном обеспечение
системы управления и мониторинга к

существующей Станцип погрузкп и рдзгрузки
вагонов това но_сы ьевого цеха, РА-8100.

-Siеmепs Simatic Step7
-WiпСС 4.0
-Инэtсенернм РG/РС промыulленный ноуmбук l (оduн)

4.2 Information аЬочt the control and
mопitоriпg ýyýtem software for the existing

loading and unloading station ofwagons ofthe
соmmоdiф and raw mаtеriаls shop, РА-8100.
-Siепепs Siпatic Step7
-WiпСС4,0
-Епgiпееr PG/PC Iпduslrial laptop 1(опе) piece,

ulmyK, Операmорная сmанцuя 2(dва)

5.1 Требования к Операторным (Инженерным)
станцllям
Производительньй промьrшленньй ПК для
уст,lновки в 19" стойки (2HU) с отличными
промышленными свойствами.

высокм компаrгность.
Высокая надежность работы в промыIплеЕньж

условияr(.
Технология Intel.

осповпой дпзайн.

ralor Slalioп 2 (мо) pieces
s.TECHNICAL REQUIREMENTS
5,1 Requirements fоr operator's
automated workstation (AWS).
High-performance industrial РС for the install
in 19" racks (2HU) with excellent industrial
properties.
. High compactness.
. High reliability of work trial

HJ MTRo

conditions.
. Intel technology.
Basic desi

о_

1Ех

1( rUL0ýдlдR
\

il

Реdакцuя 1 ПроцоOура управпонuя аокумонпdцчой u запчсямч

1qlх
\)с Bu{ l

э

26

9
l0

|2

l5 Fв 1202
Fв221,2

5.тЕхничЕскиЕ трЕБовАниrI

..l

сmр. 7
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Мета.плический 19" коргryс (2 HU) для
обеспечения электомап{итной совместимости и
высокой стойкости к механическим воздействиям
Запираемая дверча на фроптальной пане.тп,l для

предотвращения доступа к дисководьтм,
элементам упрilвлепия (Reset, Power), USB
интерфейсу, вентиJuIтору и воздушному фильтру
.Щержатель карт PCI для вадежrой работы

модулей РС в сrryчае вибрации и ударньп<
воздействий.

. Замена фронтального веЕтиJIятора и фильтра
пы-тm без инсlрумеЕтов.

. Защита от пыли посредством создtlния
повышенЕого давления внути коргryса с
помощью вентилятора с фильтром от пьши,. Графический контроллер с шrтной PCl-Express,
интегрированный в процессор Intel GMA HD
графический контроллер, разрешение не менее
2048 х 1536 пикселей,60 Гц, 16 битный цвет.

Иптерфейсы:
. 2 х LAN 10/l00/1000 MbiVs Ethemet interface

(RI45, с поддержкой функции team).. <4 х USB> 2х3.1 и 2х3.0 сзади,2 х USB 3.0
спереди (один из KoTopblx доступен только при
открьrгой дверче), l х внутренний, например дIя

i носителя с лицензиями програI\{много
| обеспечения.
I

i. 2 х PS/2, COMI, соМ2, LPTl, DVI-I, l х ProfiBus
i MPI
i. З"у*, Line Out, Micro.

i. 3 свободньrх слота для расширения (все

] ллинные):
i. 1 х PCI.
j. 1 х PCI Express х16.
i. lx PCl-Express х8 (4Jarre).

i Блок питанпя:
i. l0O ,.. 240 В переменного ToKq 50.,. 60 Гцj резервированньй.
l Процессор"r:

i. Int.l@ СоrеТМ i7-12б5OН (до 2 ядра/4 потока доi 4.70 ГГц,24 МВ cache, ТчrЬо Boost, VT-d, iДМТ,
i Ем64т)
|. Жесткие диски SATA 3.5" с технологией NCQ
i или твердотельньй диск SATA 2.5'':. 1х.1 тб.
] l xl Тб иtлп 2 х 500 Гб.

RAIDI, 1 Тб (2 х 500 Г6, резервиро вание дисков),

системы:
встроенньй контрол.пер RAID.

Предусташовленные операцпонные
Microsoft windows ос multi-l 64-bit

Interfaces:
. 2 х LAN 10/100/1000 Mbit/s Еthеrпеt
iпtеrfасе (RI45, Йth team sчрроrt function).
. "4 х USB" 2х3.1 апd 2х3.0 rear,2 х
USB З.0 front (one of which is only accessible
when the door is open), 1 х intcmal, fоr
example for media йth software licenses.
о ) х PS/2, СоМ1, СоМ2, LPT1, DVI-I,
l х ProfiBus MPI
. Sound: Line Out, Мiсrо.
. 3 fгее expansion slots (all long):
. 1xPCI.
. l х PCI Ехрrеss х16.
. lx PCl-Express х8 (4Jane).

Роwеr Supply:
. 100 ...240 V Ас, 50 ... 60 Hz

redundarrt.
рrосеssоrs:

. IntelФ СоrеТМ i7-12650H (up to 2
cores/4 threads, up to 4.70 GHz, 24 МВ
cache, TuTbo Boost, VТ-d, iAMT,
Ем64т)

. SАТАЗ.5' HDDйthNCQtechлology
оr SATA 2.5" SSD

. 1Х lTB.
lxlTBor2x50
RAID1, 1тв (2 G
redundancy), bui

Preinstalled operating
- Microsoft Windows OS

РеOахцuя 1 ПроцеOура управлвнuя dокуменmацuоа ч запlЕямч сmр, 8

&а

. 19" metal housing (2 HU) to ensure
electromagnetic compatibility апd Ыgh
resistance to mechanical influences
. Lockable door оп the front panel to
pIevent access to disk dгives, controls (Reset,
Роwеr), USB interface, fan and аir Гrlter
. pcl сшd holder for reliable operation of
рс modules iп the ечепt of vibration and
shock,
. Replacement offront fan and dust fllter
йthout tools.
. Dust protection Ьу hiф pressure
generation inside of the case Ьу means of fап
йй the dust filter.
. Graphics controller with PCl-Express
bus integrated into the processor of Intel GMA
HD, graphics controller, resolufion at least
2048 х 153б pixels, б0 Hz, lб-Ьit color.

(ltr!lul{

е



ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ / TECHN|CAL ASSlGNMENT ёu*п

] (последнее версии);

i. Windows 11 LTSB 202|,п
i В состаз станции входит KJIalB

ulti-language (б4-Ьit)
иатура, мышь и

i монитор диагонмью 24 дюйма.
i АРМ оператора должен отвечать следующим
iтребованиям:
j r системный блок промьrшленного изготовления с
i возможяостью установки фильтров форм фактор
i корпуса лолжен поддерживать крепление в стойку

i 's",i r два монитора размером не менее 24 дюйма,
i расположенные в один ряд по горизонтали (в
j комплекте с креплением).
i Рабочм станция должна бьrгь укомплектована:
] rфункчионапьной операторской клавиаryрой;
i rсистемой подачи звуковьж сигнarлов;

i aманигryлягором типа "мьгшь" с эргономичным
iковриком.
i Функчиона.lIьЕаякпавиатурадолжпаобеспечивать|-
i оыстое перекJIючение между мнемосхемами,
] квитирование звуковой сигнализации,
] включение/откJIючение контуров безопасности,

i вызов реryляторов ПИ,Щ.

i В помещении операторной должен бьгь
i предусмотен один монохромньй лазерньй принтер

l для печати отчотов, журнмов, трендов и мпемосхем.

i Рабочее место оператора долrrсrо быгь
l укомплеrговано специализированной мебелью.

i Мебель должна иметь модульный принцип
j построения рабочих мест, с возможностью
| расширения рабочего местц как в горизоЕтальной,|-
i так и в вертикальной плоскости. Рабочая поверх}lость

i должна иметь высокую износостойкость д,тя
i прпменения в режиме 2417 (аятиванда.пьное

i покрьпие). ,Щолжна бьгь обеспечена возможность|-
' разводки кабельньгх соединений по системе
i горизонта.lIьных и вертикаJIьньгх кабельньrх KaH:i!,IoB с

bit) (latest versions);
- Windows 1l LTSB 2021, multi-language
(64_bit)

The sиtion includes а keyboard, mouse
апd mопitоr йth а diagonal of 24 inches.
The ореrаtоr's AWS shall meet the following
requirements:
r the mалчfасtчrеd system block йth the
possibility of insЫlation of filters оf the
fоrm fасtоr housing shall support 19" rack
mounting;
r Two monitors of at least 24 inches, arTanged in
one rоw horizontally (complete йth frxhg).
The workstation shall Ье equipped with:
r functional орегаtоr keyboard;
r system of emitting sound signals;
l "mouýe" ýре manipulator with шr ergonomic
rug.
The firnctional keyboard shall provide quick
switching between mпеmопiс diagrams,
acknowledgement of sound аlаrm,
actuatiorr/deactivation of safety loops, call of
ProportionalЛntegral/Derivative (PID) regulators.
One mопосhrоmе lаsег рriпtеr shall Ье provided
in the ореrаtоr's rооm fоr printing rероrts, logs,
tTends mrd mлеmопiс diagrams.
Ореrаtоr's workplace shall Ье equipped with
specialized fumitчrе.
Fчmitчrе shall have а modular principle of
building ofworkplaces, both in the hогizопtаl
and veTtical planes.

i The working sчrfасе shall have high wear
resistance for use iп 2417 mode (antivandal
coating). Cable connections shall Ье able to Ье
йrсd in а system of hoгizontal and vertical cable
charrnels йth limited access.

I

iо ение]tl па.

ребования к Контролл PU 5.2 Requirements for CPU Сопtrоllеrs
Программируемьй концоrшер, предназяаченньй для
построения систем автоматизации средней и высокой
степени сложности. Модульная констукция, работа с
естественным охлаждением, возможЕость применения
стуктур локаJIьного и распределенного вводы-
выводы, широкие коммуникационные возможЕости,
мЕожество функций, поддерживаемьгх на уровне
операционной системы, удобство экспJryатации и
обслуживания обеопечивают возможность получения

рентабельньтх решений для постоения систем
автоматического управления в различньrх областях

and high complexity. Modular tuTal

cooling operation, local
structures, wide соmm capabi
mапу functions sup
system level, ease of п
provide cost-effective so
automatic control sys
industrial production.
The effrcient use ofcontrollers is

n\,s. ;,

РеOакцuя 1 Процоdура управлонuя aокумонmацUой u запчсямц сmр.9щЗ5

iиted Ьу

shшilап Gкм

А рrоgrаmmаЬlе controller designed for
building of the automation systems of medium
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промышленного производства.
Эффективному применению контоллеров
способствует возможпость использовalния Еесколькrх
типов центальньж процессоров различной
производительЕости, нalJIичие широкой гаммы
модулей вводы-выводы дискретньгх и апаJIоговьгх
сигнlшов. функпиональньп модулей и
коммуникационньrх процессоров.
ПЛК (Программируемые логические контроллеры) и
его составЕые части согласно по ГоСТ р мэк 61 l31-
7-201'7 (IEC бl131_7), IEC 615l1_1:2003,
.Щля обмена информацией вrrутри ПТК АСУ ТП и с
внешЕими системаI\,lи используются стilндартные
протоколы и канмы обмена информацией:
- Industrial Ейеmеt (с использованием волоконно-
оптических JIиний связи) д;rя связи серверов, средств
ПТК САУ среднего уровЕя и локапьньтх САУ;
- Industrial Ethemet &rя связи операторских станций и
серверов;

- РrоfiЬчs-DР для связи промышленньD( копц)оллеров
с подсистемами вводьr/вьrводы.

- Modbus RTU, Modbus ТсРДР.
Также в составе среднего уровпя ПТК САУ
предусматривalются средства коммуникации для связи
с локальяыми САУ и полевьтм оборудованием.

the possibility of using several types of central
рrосеssоrs of different performance, the

рrеsепсе ofa wide range of input-output
modules for discTete шrd analog signals,
fimctional modules and communication
processors.
PLC (РrоgrаmmаЫе Logic Controllers) and its
componentý according to GOST R IEC бl 131-7-
20l7 (IEC 61131-7), IEC бl5l1_1:2003.
SИndard protocols and iпfоrmаtiоп exchange
charrnels аrе used for information exchange
within (SHC) of (APCS) and with extemal
SystemS:
-Indцstrial Ethemet (йth using of fiber-optic
communication lines) fоr communication of
servers, sHc of medium level Acs arrd local
ACS;
-Industrial Ethemet for communication of
реrаtоr stations and servers;iо

5.3 т ебованпя к М ввода/вывода
Устройство связи с объеюом (УСО) представляет
собой совокупность модулей вводы _ выводы,
обеспечившощих сопряжение с разпообразньп.r
оборудованием (дат"шками, исполнительными
мех.шизмtlми и другими устройствами) и
позволяющих принимать, обрабатьвать, вьцавать
сип{zlJш различЕого типа в шцроком диапaвоне
значений напряжения, токц мощности, длительности
импуJIьсов выполнrul одновременно с этим другие
функции.
периферия обеспечивает прием следующих сигнtlлов:
(должны получить следующие сигнапrы).
Ана.поговьtх

- proflbus-Dp fоr communication of industrial
controllers with VО subsystems.
-Modbus RTU, Modbus ТсРлР.
Дsо, as рап of йе middle level of йе SHC of
ACS means of communication are provided for
communicafion with local Acs and field
equipment.

5.3 Requirements fоr I/O modules
А computer_process iпtеrfасе (СРI) is а set of
input-output modules that provides interfacing
with а vmieý of equipment (sensors, actuatols
and оthеr devices) and allow you to receive,
рrосеss, issue signals of various types in а йdе
rапgе ofvolиge, current, роwеr, duration
impulses while регfоrmiпg at the same time оthеr
functions.

The periphery provides reception ofthe
folloйng sigтrals: (shall receive the following
signals).
Analog
- from transducers йth а unified electrical
output Dc sigTal 4...20 mA;

- от преобразователей с унифпчированным
электическим вьD(одным сип{алом постоянного тока
4...20 мА;
- термометров сопротивлений
- термопар
Дискретньп<:

- типа <сухой KoHTaKTD]

- напряжепием +24В;
_ постоянного и переменного напряжения 220В

cal ll

тЕхIlч To,sHlqta 
lo,i

TEx{lx ltl1_1rДtДБ ']
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- геsisипсе thermometers
- thermocouple
Discrete:
- Wре "dry contact";
- voltage +24v;
- DC and АС volИge
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Типовое время опроса входньD( сигна,тов в ПТК
среднего уровня (периодичность цик.тlа опроса)
KztHtцoB преобразования сигнlцов:
- от дат.мков давления (перепада давления) - не более
0,1 с,

- датчиков температуры и др. - не более 0,5 с,

- от датчиков, имеющих дискретный вьrходной сигнаlt
- не более 0,25 с.
САУ обеспечивает коммутацию электрических цепей
и формирование вьгходlьIх (управляющrп<) сигнмов:
- Ана,тоговьгх постоянного тока 4.,.20 мА HART.
- .Щискретньгх типа "сухой коrггакг" с коммуташей
следующrх напряжений (на омической нагрузке):

- постоянного тока нагц)яжеЕием 24 В при токе до 5А;

medium level SHC (frequency ofpolling cycle)
of signal conversion сhаппсls;
- fTom pressure sensors (pressure drop) - no mоrе
thmr 0. l s,
- tеmреrаtще sепSоrS, etc. - по mоrе than 0.5 s,
- from sensors Йth а discrete output signal - по
mоrе than 0.25 s.
ACS provides coпrmutation of electrical circuits
and generation of output (control) signals:
- Analog signals of DC 4..,20 mА HART.
- Discrete signals of "dry contact" type with
commutation of the following volвges (on
ohmic load):
- DC with voltage 24 V at сurrепt up to 5А;
- DC йth volиge 220 V at crrrrent чр to 0.2 А;яжеЁием 220 В при токе до

я к Блоков питания
Источник бесперебойного питания обеспечивает
работоспособность системы резервированвой
операторской станции в период отключения
электического питания в течение времени,
достаточного для автоматического откJIючения
стalнций, с целью сохранения целостности
установлеIlного прогрalIt{много обеспечения и файлов
проекта. Блоки mлтания 24В предусмотрены в 

l

резервироваЕном варианте как для питания 
]

._ц.цуд9д.ццё, ]4ц_ и ддцдц]4цдх 9.ц9ццц_ц-оjlр9ýД_елсi,_ 
]

5.5 Требования к стабпльности и параметрам прп 
]

The unintemrptible роwеr supply unit provides
woTkability ofthe system of the rеdчпdапt
ореrаtоr station duTing the period оfроwеr
очИgе fоr а sufficient time to shut down the
sИtions automatically, in order to preserve the
integrity ofthe installed sоftwаrе апd files of the
project. 24V роwеr supply units аrе provided in а
redundant version for both intemal and extemal

роwеr supply units.

воздеиствип фщрлq_" _rцqщц еи ы
Все технические средстваэ размещеIп{ые на

уровне техЕологического объекта должны
функционировать в условиях окружающей среды со
следующими параметами :

температура окружающего воздуха от -27 до +55 ОС;

относитеJьная влiDкность окружarющего возд}ха от 40
до 95о/о п и темп а +35 "с
5.б т ебования к элекгропитанию/ эне гоlIllтанию

Питание АСУТП в контроллерном здании
осуществить от двух резервируемьж источников
питания (ИП) действующей системы АСУТП. При
необходимости (для оптимизации систем
бесперебойного питания) предусмотеть замену
сущ9ствующих ИП на аналоги требуемой/мощпости.

В случае необходимости замены ИП, должны
выполняться следующие требования:
- ИП должны иметь технологию KOnJine> с двойным
преобразованием (3Ф- вход- 380В/lФ -вьгход - 220В)
и трансформатор гальванической изоляции от сети.

5.5 Requirements fоr stabiliý and раrаmеtеrs
under the influence of environmental factors

источник бесп бойного питания входит в isolation from the пе

All technical means located at the level оf а
technological object shall operate in
environmental conditions with the folloйng
р аmеtеrs:
- ambient air tеmреrаtчге from -27 to +55 "С;
- relative humidity оf the ambient air from 40 to
957о at а tem of+35 оС;

5.б Роwеr / епе ýч чirеmепts

with analogues of the rеq
If it is necessary to rер ,ойпg
requiTements shall Ье
- PS shall have "оп-l uble
conversion (3-phase -
output - 220V) and а

J

l

l
l

I

1

_]
иБп
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5.1 5.4 Power sчррlч rеqчirеmепts

The роwеr supply of ACS ТР in the control
building is саrriеd out frоm tло redundant роwеr
souTces (PS) оf йе operating ACS ТР system. IГ
necessary (to optimize an unintemrptible роwеr
systems), provide rерlасеmепt of existing PS
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cocTzlB комплектной поставки;
Мощность ИП определяется номина.lIьной

суммарной потребляемой мощностью оборудования и
вторичньгх источников питания, подключаемьrх к ИП
с запасом 500%;

Аккумуляторные батареи ИБП должны бьггь
герметичные, необс.rryживаемые со сроком сrryжбы не
менее l0 лет;

ИБП должны бьrгь укомплектованы WEB/SNMP-
картами. Поставляемые ИП должны быть аналогичны
используемым в действующей АСУТП Станции
погрузки и рaвгрузки вагонов товарпо-сырьевого
чеха (уточняется с Закщчиком). В комплею постzlвки
должно бьпь вк.lпочено прогрal}fмное обеспечение
SNMP/OPC сервера с переносимой аппаратной
лицензией (Hardware Licence Кеу).

Предтагаемые модели ИП должны иметъ
региона.пьный сервисньй центр в Узбекистане.

.Щля прелотвращения нарушения работы
оборудования по причиЕе исчезЕовения питa lия,
устанеЕия последствий его откJIючепия, необходимо
предусмотреть возможность резервЕого питания
серверов и другой ответственной аппаратуры второго
уровня АСУ ТП и полевого КИП от источников
бесперебойного питаяия (ИБП), рассчитанньrх на
время функчионирования не менее l часа.
от ИБП должны быть зшrитаны:
- системпые шкафы;
- полевой КИП;
- шкаф питания (АСУТtt) U-220B; P=l0,5 кВА,
Электропlt,гание оборудования полевого КИП
(латчlлки, преобразоватеrи,
элекц,опневмопозиционеры, соленоиды, и т.д.)
выполнитъ от резервировzшньIх источников питания
24 VDC входящих в комплект системы.

Блоки питания 24В дискретньж входов <сухой
KoHTllKTD, соленоидов и коЕтроJIлеров должны быгь
резервированными и раздельными д)уг от д)уга.

Вес шкафы АСУ ТП должны иметь два вводы
электроп}rгания 220В АС, подкшочённые к разным
ип.

В поставку должны бьrгь включены шкафы
распределения питания с элементllми защиты
(автоматами) соответственяо количеству
оборудования + резерв(50%). В шкафу распределения
пит:rния должно бьrгь вьтполнено распределение
нагрузки по фазам,

прелусмотреть в шкафах распределения питания
автоматы па 16А для шкафа питания.

Uninternrptible Power Supply (UPS) is iлсlчdеd
in the complete delivery;
PS capaciý is determined Ьу the nominal total
power consrrmption of equipment and secondary
роwеr ýочrсеs connected to the PS with а margin
of 50 %;
- UPS batteries shall Ье sealed, maintenance-free
with а sегчiсе life ofat least 10 years;
UPS shall Ье equipped with WEB/SNMP cards.
The supplied PS shall Ье similar to those used in
ACS ТР of the Sиtions for loading and
unloading wagons of the commodity mld rаw
material shop (to Ье specified ЙЙ the
Customer). Тhе complete delivery shall include
the SNMP/OPC software of sеrчеr йth а
portable hardwme license (Hardware License
Кеу).
The proposed PS models shall have а regional
sеrчiсе center iп uzbekisиn.
То рrечепt disruption of the equipment due to а

роwеr failure, to eliminate the consequences of
its shutdown, it is necessary to provide for йе
possibility ofbackup power supply for servers
and other critical equipment of the second level
of Acs Тр and field instrumenиtion from
unintem.rptible power supply (UPS) designed fоr
а period of operation ofat least 1 hочr.
The UPS shall Ье роwегеd Ьу:
- syýtem cabinets;
- field iпstrчmепиtiоп;
- роwеr supply cabinet (ACS ТР) U-220V;
P=l0.5 kvA,
Роwеr supply for field insЕumentation
equipment (sensors, transducers, electro-
pneumatic positioners, solenoids, etc.) shall Ье
rчп from rеdчпdшtt 24 VDC роwеr supplies
included in the system complete set.
24V Роwеr supply units of "dry conиct" discrete
inputs, solenoids and controllers shall Ье
redundant and separate frоm each оthеr.
All the АС STP cabinets shall have гwо 220V
АС роwеr supply inputs, connected to different
PS.
The supply shall include роwеr distribution
cabinets with protection el
according to the quanti Sеrче
(50%). In the power di
distribution Ьу phases
provide lбА circuit

tion саЬ

IUfoý[

q

cabinet in
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5.7 Требования к пусконаладочным работам иl 5.7 Requ
control ач

irements
tomationавтоматике JI ll ()ванIlя

. проверка капалов защит Станции погрузки и
разгрузки вагонов TCI_{;

. проверка пусковой готовпости;

. нормальный автоматический ocтtlнoв;

. автоматический аварийный остaшов;

. автоматическоеупрaшлеЕиеисполнительными
механизмаlr,{и и средство измерениями Станции
пофузки и разгрузки в.гонов товарно-сьФьевого
цеха;

. tlвтоматическtц защита по техпологическим
параметам;

о дистаIlционноеручпоеуправление
исполнительными мех!lнизмами на работающем и
не работающем Станцпи погрузки и разгрузки
вагонов товарно_сырьевого цеха;

о экстреЕный останов Станции погрузки и разгрузки
вагонов товарно-сырьевого цеха при отказе САУ;

о взаимодействие с Рсу;
о управление или взаимодействие, SP (set point)

уставки, задании с РСУ
. автономнм работа при отсутствии связи с Рсу;
. отладочные режимы (холодвая прокрутка, горячtц

прокрутка, поэтаmlый rrycK);

5.8 Требования к спстеме управления п
мониторинга

. Поставщик должен постllвить ст{lнцию оператора
вкJIючающую в себя функчионatJIьность инженерной
станции. По.пьзоватеrи САУ (оператор (лиспетчер),
инженер САУ, инженер сервисной сrryжбы) должны
иметь тоJIько те прiва, которые им яеобходимы для
выполнеЕия их должностпьIх обязанностей. Процесс
предоставления и изменения прав должен быгь
контроJlируемым, вкJIючм процедуру р9гистрации
пользователей по личяому идентификатору и паролю.
. Станция оператора должна бьпь решIизована на базе
современной вьтчислительной техники,
предназЕачеЕЕой для непрерьвной промышленной
эксплуатации.
. хранение исторических дalнньD( минимум до 30 дней.
. увеличение надежности работы приборов за счет
повышения эффективности их обсlryживания.
. постоякньй сбор, обработку и хранение
информации, посryпающей коЕтроJIируемьrх объектов

шlьное полевое обо дован

. checking
station for
CRMS;

of the protection channels ofthe
loading and unloading wagons of the

. checКng of sИrting readiness;

. поrmаl automatic stop;

. automatic еmеrgепсу stop;

. automatic contTol of the acfuators and mеапs of
measuring Sиtion for loading and unloading
wagons of the Commodiý and Rarry Materials
Shop;
. automatic protection for technological
paтameters;
. remote mапчя! control of асtчаtоrs оп the
operating and non-operating SИtion fоr loading
arrd unloading wagons оГthе Commodity and
Raw Materials Shop;
. еmеrgепсу stop of The Sиtion loading arrd
unloading wagons of the commodity arrd rаw
material shop in case of ACS Гаilчrе;
. interaction Йth Distributed Conшol System
(DCS);
. control оr interaction, SP (set point) settings,
tasks йth DCS;
. autonomous ореrаtiоп in the absence of
communication with йе DCS;
. debugging modes (cold scrolling, hot scrolling,

Start-uS S

5.8 Requirements fоr the control and
monitorin

. The supplier shall supply ап ореrаtоr station
that includes the functionaliý оf an engineering
sИtion. ACS чsеrs (operator (dispatcher), ACS
engineer, service епgiпееr) shall have only those
rights that they need to реrfоrm theirjob duties.
The process of granting and changing rights shall
Ье controlled, includiлg the procedure for
registering users using а peTsonal identifier and
password.
. The ореrаtоr's station shall Ье implemented on
the basis оfmоdеm computer technology
designed fоr continuous industrial operation.
. storage of historical data for at 30 days.
. Incгeasing ofthe reliabiliý
increasing йе efficiency о
. constant collection, рrо
infoгmation received Ьу
(intelligent field equip
SCADA

ll

интелл
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подключеяное к SCADA);
. отображение информации о состоянии
технологических объекгов, в том числе в масштабе
ремьного времени;
. обнаружение расхождений между уставкой зяачений
проектом и реiшьно устд{овленЕыми приборами;
. характеристика лефекта в параметрах вероятности;
. автоматическое включение индикаторов,
информирующих о необходимости выполнения
профилакгического обсrryживания приборов;
.-графическое представление огибаlощих, графиков
кривьD(, результатов диllгностики и т.д.
. сохрапять коЕфиryрачии приборов в
центрмизованЕую базу данньrх;
. обеспечивать ка,тибровку средств измерения;
. обеспечивать возможность контоJIя и аварийпого
восстановления управляющих прогрal}tм
конlроллеров, панелей операторов;
. регистрацию изменений в настройках и режимalх
работы.
, график данньrх, визуaцизация резуJтьтатов в виде
кривой тренда;
. вьцеления подгрупп более восемь переменной.
Параметры работы оборудования доJIжны
отображаться в реальном масштабе времени в виде:
. мнемосхем;
. гистограмм;
. оперативньж и архивЕьIх графиков (трендов);
. оперативньrх отчетов;
. таблиц.
При отображении на мнемосхемах информации о
состоянии объеrсга контроля и управления и
параметрах работы оборудования до;гжны
использоваться следующие цвета:
. зеленьй - агрегат вкJIючен, задвижка открьтта
fiорммьЕое значение пара rетра;
. желтый - агрегат откJIючен, задвижка з:крыта
предупредительнм сигнализация;
. оранжевый - в горячем резерве;
. коричневый-в ремонте(маскируемьй парамет);
. синий - готов к работе;
. красньй - неисправен, отключен по аварии,
аварийная сигнzцизация;
. розовьй - имитация параI\{ета;
. серый - промежуточное положение

Кроме этого, при разработке интерфейса должяы
быгь приняты решеЕия, аналогичные принятым в
существующей АСУТП.

display of information about the sиte of
technological objects, iлсlчdiпg in the rеаl time;
. detection of discreparrcies beМeen the set of
values of the project and actually installed
devices;
. characterization of the defect in the probabiliý
раrаmеtеrS;
. automatic sЙtсЫпg оп of indicators iпfоrmiпg
аЬочt the need to реrfоrm preventive
maintenance of devices;
. gтарЫс representation of curves, сrгче graphs,
diagnostic results, etc.
. save the instrument configurations to а
centralized daИbase;
. provide calibration of measuring instruments;
. provide the possibility of control and
еmеrgепсу recovery ofcontrol programs of
controllers, ореrаtоr panels;
. registration ofchanges in settings and modes of
ореrаtiоп.
. data grарh, visualization ofresults as а trend
счrче;
. allocation of subgroups of mоrе tharr eight
чагiаЬlеs.

Equipment opeйtion раrаmеtеrs shall Ье
displayed in real time iп the fоllойпg fоrm:
. mпеmопiс diagrams;
. histoglams;
. operational апd archival charts (tTends);
. operational rероrts;
. tables.
The following соlоrs shall Ье used when
displaying the sИtus of the control object and
control and the operating parameters of the
equipment on the mпеmопiс diagrams:
. grееп - йе чпit is on, the damper is ореп, the
раrаmеtеr value is поrmаl;
. yellow - йе unit is ofI, the damper is closed,
waming signal;
. orange - in hot sИndby;
. Ьrоwп - чпdеr repair (masked ршаmеtеr);
. blue - ready to work;
. red - out of order, disabled due to ап accident,
еmеrgепсу signaling;
. pink - раrаmеtеr imitation;
. grау - intermediate position.

decisions similar to those оf
. The workplace shall Ье eq

t"{TRB

. Рабочее место должно бьrгь оборудовано
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инженерной мебелью специaшьного исполнения,
iкоторая обеспечивает улобство работы

5.9 Требовапия к программвому обеспечевпю
Поставляемое прогрtlммное обеспечение для
удменного управления и мониторинга оборудованием
должно обеспечивать следующие требования:
прогрlll,{мное обеспечение, системное и прикJIадное
должно бьrгь лицензионньтм;
-Программирования должно поддерживает все функчи
и типы переменньо< для обеспечения безопасности и
соответствующий с стапдартом IEC 61 1З l -З.
-в поставке должны бьrь предусмотеЕы
соответствующие установочные дистрибутивы на
съемньrх носителях (USB, CD,DVD дисках);
-должпа бьпь предусмотрена возможIlость замены
программного обеспечения последующими версиями
при условии их совместимости;
-простота инсталляции, конфиryрировalния,
сопровождеЕия.
Визуа.тизация
Система визуализации текущая система управления
только измеЕить связи межд/ контроллером и
компьютером.
-оперативной (текущей) информачии: значений
параметров технологического прочесса (ТП),
нарушений параметрами регламентньж границ
(ашоритмов);
-архивЕьй дмньп: значений параli{етров; TeKcToBbIx

сообщений о нарушениях ведения ТП, действиях
пользователя по упрtшлению ТП, а также системньIх
сообщепий от всех подсистем SCADA;
-Инженернм стalнция и операторскrя станция должны
бьгь в одной сети, т.е. в сJrучае, если один из них
отключен по причине технического обслуживания,
оставшийся один должен иметь возможность
контоJIировать мониторинга установки.
-управления технологическим оборудованием и
параметрzl},Iи ведения ТП: изменепия Еасцоек и

режимов работы конryров реryлирования, изменения
настроек системы ПАЗ, вводы числовьIх данных.
-Подсистема долхсrа работать в двух режимах -
разработки (Development) исполнения (Runtime).
- Испольнитель организует FАТ тест.

5.10 Требования к эргошомшке и технической
эстетике

designed engineering furniture that епsшеs the
convenience of work.

5.9 Sоftwаrе requirements
The supplied software for remote contTol and
monitoring of equipment shall meet the
following requirements:
. software, system arrd application shall Ье
licensed;
. Рrоgгаmmiпg shall support all functions and
types оf variables to епSчrе security and comply
йth the IEC б113l_з standard.
. йе delivery shall include appropriate
installation distribution Кв оп rеmочаые media
(USB, CD/DVD disks);
. it shall Ье possible to replace the software with
subsequent versions, provided they аrе
compatible;
. ease of installation, configuTation, maintenance.
Visualization of the followings:
In the visualization system of the счгrепt control
system change the commrmication between the
conEoller and the computer only,
- operational (current) information: values of
technological pTocess (ТР) раrаmеtеrs, violations
of regulatory boundaries (algorithms) Ьу
pmarmeters;
- archival daи: раrаmеtеr values; text messages
about violations ofTP conducting, usеr actions to
control ТР, as well as system messages from all
SCADA subsystems;
- The engineering sИtion and the ореrаtоr sИtion
shall Ье on the same netwoTk, i.e. iп case опе of
them is disabled due to maintenance, йе
remaining one shall Ье able to control the
monitoring of the unit.
- control oftechnological equipment and
pararneters ofTP conducting: changing the
settings and operating modes ofcontrol loops,
changing the settings оГЕmеrgепсу Shutdown
System (ESS), entering of пцmеriсаl data.
- The subsystem shall wоrk in мо modes -
development (Development), execution
(Runtime).
- The contractor оr anizes а FАТ test.

5.10 Requirementý for еrgопоmiсý дпd
technical aeýtheticý

дналоговые сигяаJты датtмков доJDкны поступать к Analog signals of the sensorý s-ьЛййJiойо
модулям аналоговьтх входов через барьеры
гЕtльв{шическои вязки для обеспечения ьаrriеrs to vide additi

I
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дополнительной защиты контоJIлеров. .Щискретпые
входные и вьrходные сигнtlJIы должны подкJIючаться к
модулям входов и вьtходов контоллеров через
разделительные релейные устойства (реле) лля
исключения попадания высокого напряжения от
электотехнического оборудования.
Программируемые логические контроллеры (ПIК)
должны размещаться в шкафах управления совместно
с элемента},lи автоматики и электопитания,
реtlлизующим и фуншrии СДУ.

Архитектура ППК должна обеспечивать широкий
выбор модулей вводы и выводы, позволяющий
охватить множество приложений, от
высокоскоростЕого дискретного управления до
управJIения пепрерывЕыми процессами.

Шкафы должны представJUтть собой законченные
изделия с выполненным внутренним MoHTzDKoM,
готовыми для подкJIючения внешних кабелей.

нормирующие преобразоватеrпл и блоки питания
датчиков должны размещаться в ЕtнмогичньIх шкафах
для обеспечения требований эргономики.

технические средства предст,вляющие отдель}rую
конструктивную единицу в виде шкаф4 стойки,
кожуха, контейнера иJIи секции rry;ъта, должны иметь
приспособления дJIя подкJIючения к заземляющему
контуру.

.Щиагностирование системы должно осуществJIяться
на всех уровпях.

На уровне коптроля и управлепия техЕологическим
процессом (контроллерньй уровень) должны
формироваться даняые о состоянии измеритеJIьных
канаIIов, модулей вводьr/вьrводы, !сточников питания.

На уровне человеко-машинного интерфейса
должны формироваться данные о состоянии средств
автоматизации ПЛК и сети.

Состояние компоЕеЕтов САУ должны отображаться
на экранах АРМ оператора. На основании
диtlгностических данньD( о состолlии компонентов
системы должны формироваться признаки
достоверности zlнtцоговьж и дискретньrх сигнмов,
которые также доJDкны отображаться на экранах АРМ
оператора.

На уровне магистратьной сети должЕа
самодиагностика каналов,

5.1l Треб ованпя к составным частям, исходпым и
эксплуатационным обо ова

-оборудование яе должно имЕть дефекгов, связанньD( с
конструкцией, материалаь{и или работой,
проявляющихся в результате действия иJпr уrryщения

мrlльном использовании

i

исп
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controllers. Discrete input and output signals
shall Ье connected to йе controller input апd
output modules thTough isolating rеlау devices
(rеlауs) to prevent high voltage frоm electгical
equipment.
РrоgrаmmаЬlе logic сопtтоllеrs (PLC) shalt Ье
placed in contlol cabinets together Йth
automation and роwеr supply elements that
implement the functions of the ACS

The PLC аrсЫtесtчrе shall provide а йdе
choice of input and output modules to cover
mапу applications, from high speed discrete
сопtrоl to continuous process control.

Cabinets shall Ье finished products with intemal
wiring, ready fоr corrnection of extemal cables.

Normalizing transducers and sепsоr роwеr
supplies shall Ье placed in similar cabinets to
mееt еrgопоmiс requirements.

Technology rерrеsепtiпg а separate strчсtчгаl
unit in the fоrm ofa cabinet, rасk, casing,
сопиiпеr ог console section shall have devices
for connecting to а ground loop.

Systcm diagnostics shall Ье сагriеd очt at all
levels.
At фе level of сопtгоl and maragement of the
technological process (controller level), data
about the state of measming channels,
inpuVoutput modules, апd power supplies shall
Ье formed.
At the level of the hчmап-mасhiпе interface,
dаи about the sиte of plc and network
automation tools shall Ье formed.

The state of the ACS components shall Ье
displayed on the screens of the ореrаtоr's
worksиtion. Based on the diagnostic data about
the sиte of the system components, signs of the
reliability ofanalog and discrete signals shall Ье
formed, which shall also Ье displayed оп the
sсгеепs of the operator's worksиtion.

At the level of the backbone пемоrk, self-
d ostics of channels

о erational чl tапdma
. йе equipment must
design, materials or

out.

result of ап act оr omi
чпdеr поrmаl use of the

the-cf on
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чпdеr conditions usual for Uzbekistan;

сохрапшости информации при
авариях

Система должна обеспечивать coxptlнHocтb
технологической информации при нештатньD(
технологических ситуациях, сохранение системной
конфиryрачии, прикладного ПО, цепдов и журналов
собьrгий в сJryчае выхода из стоя компонентов
системы, нештатЕого откJIючения электрогпrтания rибо
HeKoppeKTIlbD( действий технологического персонала.

В программно-техни.Iеском комплексе АСУТП
должны бьпь прелусмотреfiы аппаратные и

реryляторов, границы аварийной сигнalлизации
(алармы) и т.д.) и всех рабочих параметров без
огрalничения времени. Энергонезависимм паJ\{ять

контроJIлеров не должна использовать смеЕные

прогрzlJ\[мные средства обеспечения высокой i
iнадежности и безопасности 
i

Функциональная надежность должна обеспечиваться i

диагностикойотказов,простотойобсrryживания, 
i

подбором и подготовкой обсlryживаощего персона.па. i

ЭнергонезависимаяпаJ\{ятьконтроJIлеровдолжна 
i

обеспе.тиватьсохранепиеполнойконфиryрации, i

оперативньгх*о"irаrrr(уставки,коэффич"енты i

. the supplied equipment shall Ье пеw, produced
not emlier than 2022;
. the supplier must make all the proposed
equipment operational and include in his offeT all
the components (including fasteneв) necessary
to fulfill this requirement;
. each equipment supplied shall Ье operational
and provide the frmctionality provided Ьу the
manufacturer as а separate component;
. operating conditions of the equipment are
determined Ьу its technical characteristics;
. all equipment ofTered for delivery shall Ье
provided Йth а supplier's оr mапчfасtчrеr'S
waпanty for а регiоd of 2 (two) уешs;
. the supplier shall guarantee that the delivered
goods ше пеw, previously unused, not
discontinued Ьу the mmrufacturer at the time of
delivery;

r the safeý of
of accidents

The System shall епsше the safety of
technological information at еmеrgепсу
technological situations, saving оf the system
сопfi guTation, application software, trends and
event logs in case of failure of system
components, аЬпоrmаl роwеr outage оr incoпect
actions of technological personnel.
The softwme and hаrdwаrе complex of the ACS
ТР shall provide fоr hаrdwше апd sоftwаrе to
епsше high reliability and secrгity.

Functional reliability shall Ье ensrrred Ьу failure
diagnostics, ease of maintenance, selection and
training of maintenance реrsоппеl.

The non-volatile memory of the сопtrоllеrs
shall епsчrе the рrеsегчаtiоп ofthe full
сопfi guration, operating constants (setpoints,
regulator coefIicients, аlаrm limits (alarms), etc.)
шrd all operating раrаmеtеrs limit.

н
Non-volatile mеmоry con
removable batteries (batte
worksиtions and engine sвtilo!ý:sorry
shall Ье organized iп {sH
ч,!ц 199p4cl of at least Byatt

isk driv
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поставленногО оборудования в условиях, обьгчrrьгх для
узбекистана.
-поставляемое оборудование должно бьгь новьпlt, не
ранее 2022 года выпуска;
_поставщик должен сделать все предлагаемое
оборудование работоспособным и внести свое
предложеяие все компоненты (в том числе и крепеж),
необходимые для выполнения этого требования;
-каждое поставляемое оборудование должно бьrгь
работоспособньrм и обеспечивать предусмоlреrтrтую
производителем функциональность в качестве
отдельного компонента;
-условия работы оборудования определяются ее
техническими характеристикalми;
-на все предлaгаемое к постЕlвке оборудование должяа
предост{lвляться гарантия постzвщика или
производителя сроком на 2(лва) года;
_поставщик должен гарантировать, что постalвляемые
товары являются новыми, ранее веиспользовtlнЕыми,
Ее снятые с производства производителем на момент
поставки;
-поставщик должен гарантировать соответствие
качества оборудовtlния настоящим техническим
требованиям.

. The supplier shall ensure that the quality ofthe
equipment complies йth these technical
requirements.
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i емкостью не
i оборудовани

менее 500 Гб. Все активное 0етевое
е должно быть резервировано.

i Информачия об аварийньrх ситуациях и
i неисправностях компоЕентов АСУ ТП записьгваем:ц на
i м€гнитные диски, должна сохрalняться при прерьвании
] питаяия любой длительности. Предусмоrреr" npo
j потерях информации, происходящих в результате
нарушения работы дисковьrх ус.гройств, ее частr.Iное
или полное восстановление с помощью системньrх
фsryщццёдрqJрзлцц.

neМork equipment shall Ье rеdчпdапt.
Information about emergencies and

malfunctions of ACS ТР componentý recorded
on magnetic disks, shall Ье рrеsегчеd during а
power intemrption of any duration.
Provide for iпfоrmаtiоп loss resulting frоm а
malfunction of disk devices, its partial оr
complete rесочеry using system maintenance
рrоgrаms.

5.13 Требовапия к функциональной безопасности.
Приборные системы безопасности для

п омышленных п цессов
Общие требования проектирования и разработка
автоматизированной системы безопасности (ПСБ),
отвечающей требованиям: требование IEC 6151 1-1
2003, IIЛК (Программируемые логические
контрол.перы) и его составЕые части согласно по
гост р мэк бl lз 1_7-20l7 (IEC 61lз 1-7 IEc 61511-
l :200З, NFPA85) Программное обеспечение создается
с использованием языков технологического уровня,

5.13 Requirements for functional safeý.
Safety inýtrцmented ýystemý for industriaI

rocesseý.
General desigT requirements and development of
ап automated safety system (ASS) that meets the
requirements ofi IEC 615 l 1- 1 : 2003, PLC
(Programmable Logic Controllers) and its
components according to GOST R IEC б l 131-7-
2017 (IEC 6|1З1-7 IEC 615l1-1:2003,
NFPA85). The software is created using
technology level languages, conforming to йе
intemational sИпdаrd ISO бl 131-З (IEC-I 13l ).

соответствующих международному стапдарry ISO
611з .1..з_G_Е_с:l1]D, _
5.14 т ебования к аз]!lе ми ковке 5.14 Dimensional and cka чirеmепtsтовар должен бьпь отгружен в экспортной Тhе goods shall Ье shipped in the mапufасtчrеr's

ехроrt standmd packaging (closed, serviceable),
ensrгing tightness and its complete safeý from
mechanical damage during long-term storage and
tranýportation of products, taking into account
several Transmissions оп the way. Packaging
shall епsчrе the safety оf йе goods dlrring
transportation, loading and unloading operations
under апу extemal conditions mrd the
transportation of the goods to the place to its
installation,

5.r5 т ования к техшическо обеспечепию 5.15 Re чirеmепts for technical su оrt
САУ должны функционироватъ в автоматитlеском АсS shall operate in automatic mode, fully

стандартной упtlковке изготовителя (закрьпая,
исправная), обеспечивающtц герметичность и поJп{ую
её сохрапность от мехiшических поврежденrтй при
дJ,IительноМ хранениИ и перевозке продукции, с
учётом нескольких перегрузок в гryти. Упаковка
должна обеспечивать coxpilнHocтb товара при
трarнспортировке, погрузочньrх и разгрузочньн работ
при любьгх погодных условиях и перемещеЕии товара
к месту его установки.

САУ должна обеспечить выпоJIнени е задач

controlled Ьу the PLC, wЫch marrages and
contlols according to the established algorithms.
The automatic mode of operation of the system is
the main ореrаtiпg mode of реrfоrmапсе, in
which the system ореrаtеs шочпd the clock апd
continuously and imp lements the ctions of
conftolling and managemen
ореrаtоr) of technologic
solves the mаiп tasks of
documenting of process

The ACS shall ensure
tasks оf control and mап t in full

о
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режиме, полностью контоJIируемом ПЛК,
осуществляющим упрalвJIение и Ko}I'IpoJTb по
зiцоженным мгоритмам. Автоматический режим
работы системы является осЕовным рабочим режимом
функционирования, при котором система рабЬтает
круглосуточно и непрерывно и реаrизует фупкции
контоJIя и уцравления (по выбору оператора)
техпологическим оборуловапием, а также решает
основные задачи архивирования и документирования
параметов технологического процесса в режиме
ре:lльного времени.

сmр, 18 чз З5
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контоля и управления в полном объеме, гryтем
реализации следуюIщrх функций :

- Автоматическое реryлировiu{ие наиболее вaDкньгх
технологических параметов.
- Автоматическм блокировка защита основного
оборудования при отклонеяии параметров от норм
технологического реглalмента.
- Автоматический заrrуск резервного оборудования
при аварийном останове рабочего оборудовапия, а
также допоJIнительного оборудования для
обеспечения требований технологического режима.
- Аварийная и технологическая сигнализация
процесса, состояния оборудования.
- I]ентрализованный коятроль технологического
процесса, Еепрерывное измерение, отображепие и
РеГИСТРаЦИЯ ТеХНОЛОГИЧеСКИХ ПаРаIvtеТРОВ, а ТаКЖе
представление информации о состоянии
технологического оборудовапия в удобной для
оперативного персона.па форме.
- Обнаружение, оперативное отображепие и

регистрация предельньD( отклонений технологических
параметров, и сопоставление с доrryстимыми
фегламентньтми) значенияrr,rи.
- Отображение в виде графиков (тренлов) истории
хода технологического процесса и состояния
оборудования за любой промежуток времени,
- Формирование оперативной учетно-отчетной и
архивной документаций.
- Контроль действий оперативного персонала и
сalмодиагностика ocHoBHbD( техпических средств и
отказов оборудования.

Фупкции операторских ставции должны вкпючать
в себя отображение показаний значений
технологических пара {етов в абсо.lпотпьrх единицzrх,
отображение состояЕия основного технологического
оборудования и аварийньп< oTKltзoB, управление
параметр:rми процесса и оборудованием,
представление информации о диагностике
испрtlвности коIiтроJIлера.

Контроллеры с функциял,tи автоматического
управления технологическим процессам должно быгь
предусмотрено l00% резервирование
внутисистемньтх магистралей, сетевых устройств и
линий передачи данньrх РСУ и Пд3, 100%

резервирование архивов и баз данньтх.
Перехол на резерв долrкен производиться

автоматически, безударно и без остановю-r
техпологического процесса. Замена неисправного
объекта (элемента) должна производиться без

есса.

implementing the folloйng functions:
- Automatic regulation of the most importmlt
technological раrаmеtеБ,
- Automatic blocking - рrоtесtiоп of the main
eqйpment in case of deviation оf раrаmеtеrs
from the norms oftechnological regulations.
- Automatic sИrt-чр of rеsеrче equipment in case
of emergency shutdown of worНng equipment,
as well as additional equipment to ensure the
requirements of the tесhлоlоgiсаl mode.
- Emergency and technological signaling of the

рrосеss, condition оГ equipment.
- Centralized control ofthe technological
ргосеSS, continuom mеiБчтеmепt, displaying and
recording of technological раrаmеtеrs, as well as
presentation of information аЬочt the condition
oftechnological equipment in а form convenient
for operational реrsоппеl.
- Detection, operational displaying arrd

registration of limit deviations of technological
раrаmеtеrs, and comparison with permissible
(regulatory) values.
- Displaying iп the fоrm of graphs (trends) the
history of the process and the condition ofthe
equipment fоr arry period оf time.
- Fоrmаtiоп of operational accounting and
reporting and archival documentation.
- Control of the actions of operational persorrnel
and self-diagnostics of the main technical means
and equipment failures.

The functions ofthe ореrаtоr station shall
include displaying of the readings ofprocess
parmneters in absolute units, displaying ofthe
condition оf йе main pTocess equipment and
еmеrgепсу failuTes, managing of process

раrаmеtеrs and equipment, and presenting of
information about the controller's health
diagnostics.

controllers йth fimctions of automatic
control oftechnological processes should Ье
provided with l00% redundancy of intra-system
mains, пеtwоrk devices and data transmission
lines of distributed сопtrоl system (DCS) and
ESS, 100% redundancy ofarchives and
daиbases.

The transition to the rеsеry ed
out automatically, shock-

t of а faul
T5xxii тоr;

еО ОUЪlР'l
о_

остановки TExll!K хUl,о!А[дR
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рrосеss shut down.
object (element) shall Ье
Drосеss shut down.
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ы управления должны
обеспечивать непрерывЕую са .tодиагностику с
определением внутренней неиспрtlвности
контроллеров, модулей вводьr/вьтводы и
неисправностей подоIючения входньгх,/вьrходньп<
цепей оборулования КИПиД с сигна:lизацией и
регистрацией неисправностей системе.

Подключеяие входньrх/вьrходньD( дискретЕьIх
сигналов должЕо производиться через промежутоrIные
реле.

вво,п/вьвод в систему искробезопасньrх сигнiллов
должен быгь выпоJIнен через искробезопасные
барьеры. Каждьй искробезопасньтй канал вводы-
выводы должен бьrь индивидуаJIьно гaчIьваниtlески
рапвязан от других канаJIов, от системньIх шин,
иптерфейсов и цепей пит:lния.

Барьеры искрозащиты, применяемые в системе ПАЗ
должны бьггь однокапlUтьIlыми и иметь сертификат
TUV(SIL) не ниже SIL3. Искробезоr,а"r",Ё бчf,""р",
для соленоидных кJIапанов и конечньrх выкJIючателей
должЕы предусмотреть контоJIь JIинии и испрtlвность
устройства по стандарry NAMUR.

.Щля анмоговьгх входньпс/вьп<одньrх
неискробезопасньж сипlалов обеспечить защиry от
коротюлх замыканий и перенапряжений с
использоваЕием одIlоканальньD( компalктньrх
раздеJIитеJIьньrх усиrителей.

.щ-пя ана.rrоговьтх модулей вводьr/вьтводы должна
бьггь обеспечеНа функциЯ определения обрыв4
замькания лиЯии и вьrхода паРаIr,rеТРа За ПРеДеЛЫ
диапазона.

Замена модулей вводьr/вьrводы должна
производиться на работающем оборуловании без
откJIючениJI пtiгtшия и сЕижения надежности системы.

,Щолжен быть предусмотрен 20% резерв кlшlалов
вводы-выводы и 20% свободного места для
возможной булущей установки дополнительньп
устройств (касается всего оборудования:
процессорные стllпции, модуJIи вводьr/вьrводы,
кроссовые и релейные шкафы, шкафы питания,
сетевое оборудование). sсдDд должна обеспечимть
подкJIючение систем управлекия РСУ, поставляемьrх в
комплекте с технологическим оборудованием, по
интерфейсу ТСР IP и RS-485 фезервированная шина
ланньrх) с различньши протоколами обмена
(например, MODBUS_RTU, MODBUS-TCP, Foundation
Fieldbus, РrоfiЬчs). Получепные по цифровьтм канмам
данные доJDкны обрабатьтваться системой так же, как
и дrlнЕые от мо.ryлей вводы/выводьт.

необх сигналы должн тьсяп
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All controllers of the control system shall
provide continuous self-diagnostics with
determination of intemal malfunction of
controllers, input/output modules mrd failures оf
corrnection of input/output circuits оf
instrumentation and control equipment with
signaling and registration of malfi,mctions in the
System.

The inpuVoutput ofdiscrete signals shall Ье
connected via intermediate relays.

Iпрчt/очфчt to the system of intгinsically safe
signals shall Ье made through intrinsically safe
barriers, Each intrinsically safe VО channel shall
Ье individually galvanically isolated from other
channels, system buses, interfaces, arrd роwеr
circuits.

Spmk protection Ьаrriеrs used in the ESS
sy_stem shall Ье single channel and shall have а
TUV (SIL) certificate not lоwег than SIL3.
Intrinsica|ly safe barriers fоr solenoid valves and
limit switches shall provide line control and
serviceability devices according to the NAMUR
standard.

Fоr non-intrinsically safe analog input/output
signals, provide protection against short circuits
and очеr volИges using siпglе-сhалпеl compact
isolation amplifier.

Fоr analog I/O modules, function fог detecting
оf line breaks, line shorts and parameters out-of-
rапgе shall Ье provided.

Replacement ofinpuVoutput modules shall Ье
саrriеd out оп the operating equipment Йthout
cutting off the роwеr and reducing the reliability
of the system.

Тhеrе shall Ье а 20Yо rеsегче ofinput-output
chmrrrels юd 20% free space fоr possible future
installation of additional devices (conceming all
the equipment: processoт stations, input/output
modules, distribution and rеlау cabinets, power
cabinets, neМork equipment). SCADA shall
рrочidе connection ofDCS control systems
supplied йth process equipment via ТСР IP and
RS-485 interface (Tedundant dаи bus) with
various exchange protocols (fоr ехаmрlе,
MODBUS-RTU, MODBUS_
Fieldbus, Profibus). Data rе
chmrnels shall Ье process
same way as data from I/

Svstem i

п

а

Where necessary, signal
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от системы ПЛК в систему РСУ физическими
контактall\dи и по резервированной сети передачи
данньD(.

Обмен данньrми между контоллерirми, серверап,rи,
станциями операторов и инжеЕерными станциями
должен выполнятъся по высокоскоростной
резервированной линии связи со скоростъю передаtм
не менее 100 Мбит/с.

Сеть передачи данньrх межд/ корзинtми
вводы,/выводы и центрitльньм процессором должна
быгь быстродействующей, детерминированной,
масштабируемой, с гарантированным временем
доставки пакетов и временем опроса мо.ryлей
вводь/выводы не более l00 мишlисекунда, должна
обеспечивать возможность измепеЕия конфиryрачии
корзин вводьr/вьводы, добавления новьrх корзин
вводы/выводы без перезагрузки центальньгх
процессоров.

Поставщик должен предусмотреть защиту от
дребезга и электрических наводок на входные цепи.

Комплекп-lо с АСУ ТП долlюrы поставляться
аппаратно_программные средства диагностики,
тестировавия и настройки сети.

В сlryчае, если в составе Системы имеется
оборудование, требующее специа,тъной настрйки для
вводы его в эксплуатацию, то средства настройки
такого оборудовlшия должно пост:lвляться
комплектно с ним.Сеть передачи данньrх должЕа
иметь резервированнос сетевое оборудоваЕие для
подкJIючения к резервированпым оптоволокопным
линиям связи, вкJIючaц оптический кросс.

Построение резервированньD( каналов передачи
данньrх должно искJIючать нарушеЕие норма:lьной

работы системы управления при единиr{пом отказе
любого сетевого оборулования иrпr обрыве одного
кабеля связи. Все активное сетевое оборудовапие
должно бьrгь промышленного исполнения (с

уlryчшенным охлаждением).
система долхсrа постоянно выполнять диагностику

сетевого оборудования и при обнаружепии
неисправности формирвать сообщение оператору и
инженеру системы управления.

Система должна вкJIючать в себя выделенньгх
серверов исторических даняьrх, с дисковым массивом
не менее 1ТБ.

physical conИcts апd over а redundant network
of data transmission.

Data ехсhшrgе Ьемееп controllers, serveTs,
operator stations and Ьу engineering sИtions
shall Ье регfоrmеd via а high-speed redrrndant
communication line with а trmrsmission rate of at
least 100 Mbps.

The daи neмork betrryeen the vo baskets and
the cpu shall Ье fast, deterministic, scalable,
йth guaranteed packet delivery time and I/O
module polling time по mоrе than 100
milliseconds, shall provide the ability to сhалgе
the configuration of input/output baskets, adding
of new inpuVoutput baskets йthout resetting of
the central рrосеssоrs.

The supplier shall provide protection against
chatter and electrical noise оп the input circuits.
The ACS ТР shall Ье supplied complete йth
hmdware and software tools for diagnostics,
testing and network settings.

If the System contains equipment that rеquirеs
special settings fоr рuttiлg it into ореrаtiоп, thеп
the tools fоr setting up such equipment shall Ье
supplied complete with it.The data transmission
network shall have redundant пеМоrk equipment
Гоr соппесtiоп to redundant fiЬеr optic
communication lines, including ап optical
distribution frame.

5.16 Требования к ЗИП и быстроизнашивающимся
деталям

5.1б Requirements for sp
artS

В комплект поставки должны бьпь вкlпочены
запасные части для двухгодичного периода

тhе deliverv set shall

9..ц!ц.цу_щlцц]!,.. енты и
two-year реriоd of operati

*сёЬrd

РеOахцuя 1 сmр. 2
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The construction of redundant dаи
transmission charrnels shall exclude violation оf
the поrmаl ореrаtiоп of the сопtrоl system in the
event of а single failuTe of апу neмork
equipment оr а Ьгеаk in опе соmmцпiсаtiоп
cable. All active network equipment shall Ье of
industrial design (with improved cooling).

The system shall constantly реrfоrm
diagnostics of пеМоrk equipment and, if а
malfunction is detected, fоrm а message to the
opeTator and engineer of control system.

The system shall include dedicated historical
data servers, йth disk агrау of at least 1ТВ.

-,a--.t

devices fоr rераir and
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приспособления для ремонта и техобсlryживания,
согласно паспорту изготовителя, ЗИП должна
обеспечивать экспJryатацию в течение двух лет с
учетом расходньIх норм и наJILrчия в конструкции
быс,гроизнашивtlющихся дЕтмсй (с указанием в

the mапчfасtчrеr's passport,
The set of spare parts, tools and accessories

shall ensuTe ореrаtiоп fоr Мо уеаrs, Иkiпg into 
i

account consumption rates and the availability of i

wеаr parts iп the desigrr (с indicating of the
техническом ожении Еalимепования и количества and uanti in the technical

SPTA for а two-year period of ореrаtiоп
Table 1

ЗИП на двухгодичный перпод эксплуатацпп
тдблица 1

Наименование/Г{аmе Кол-в
l АРМ оп tor's AWS
2 Монито ы 24"/ Monitors 24" l

альный cpu/ central processi Unit сцессо l
4 Блок питания для це CPU/ Роwеr s l fоr the cpuного п l
5 Ко ионный п communicationsцессо еSSоr 1

6 а Срuлчffеr Ьа for CPUого пБ сная бата ея для 2
7 сигналов/ Module analo lп uts, siМо ль вводы alнаtлог

Мо ль выводы анilлоговьгх сигна.ttов/Апаlо ut moduleо l
сигнапов/ DiscTete si ut moduleль вводы дисМо

1 с
Мо сигнмов/ Discrete si t moduleль выводы дис о 1

ll
одуль выводы дискретньrх сигнtlлов: г{цьвtlническое разделение внешних и

внутренних цепей,{Disсrеtе signal output module: galvanic separation of extemal алd
intemal circuits

м
1рс.

l2
одуль вводы дисц)етньтх сигн:lлов: оптоэлекгропное разделение внешних и

BIryIpeHEиx цепей/ Discrete sigrral input module: optoelectronic sepmation of extemal
md intemal circuits

м
1 рс.

13 Исто.+lик питапия/ Роwеr

14 cat1Opti
оптич меский о сJIь связи иду l Fстеклянным со инте ос мрфей

к нвМеди о cal соmmunl оп m( ерто )/р odчl RS 84 5 rt and lassро
Fос ed Соla п еrtеr

1рс.

l5 Ко Ethemet/ Ethemet switch l
16 Мо S moduleль синх l
|,7 Реле/ Re 10%

Клеммы для ителей/ Fчsе terminalsстановки l0%
19 модуль для подключения датчиков и исполнительньгх

элементов/теrmiпаl module
Клеммный

fоr сопrt sensors and асtчаtоrs
5 pcs.

20 Ште ный д анителядl -in fuse holderа,гель едо 5

2| для модуля резервирования источников питания/ DIODE fоr redundant
wеr Su module

дlод
2 pcs

мТQа

В перечень ЗИП моryт б
добавляться дополнител
/ The list of SPTA mау Ье amended
Ье аgrееd with the customer.

Ьу contmctors and additional SPTA may Ье added. These eS must

ытъ вЕесены соответствующие изменения подрядчикalм и моryт быгь
ьные Зип, Эти измепения долrсrы бьггь согласованы с заказчиком.

5.r7 ополни,rельные бовдния 5.17 Additionдl cn
Испоrпrитеrь должен вкJIючить в предложение:
r гарантировilнrтую поставку запчастей к АСУ ТП по
запросам пользоватеJIя в течеЕие не менее l0 лет после
окончания гарантийного срока,
. сведения о центре сборки и тестироваЕия

The user shall include in ро ',*,-. guaranteed supply ofs
at The чSеr'S request fоr at tl .iý,y
end оf the wаrrапý period
. information about the as
center of the su lied ACS ТРпоставляемого обо доваЕия АСУ ТП словия

Реаакцuя 1 ПроцеOурd управленuя aоryмонmацuай ч запuсямч сrпр. 22 чз З5
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приемки оборудования;
. сертификаты соответствия ТР ТС 012/201 1, 004/201 1,

0201201,1.
. перечень ЗИП на двухгодичньй период эксплуатации
системы (таблица l);
. перечень (объём) инжиниринговьrх, монтzDкньIх,
гryско-нtlладочньrх работ. обучения инженерного
персопма АСУ ТП (угlryблёвньй курс
копфиryрирования Системы); в предложении указать
зависимость стоимости от ко.тпачества обучаемьrх;
. таблицу затребованного и предложенного, с учетом
кратности количества входов/вьrходов АСУТП, реле.
Объем сигналов Системы должен бьггь рассчитан
исходя из l0 %о резерва на входы/выходы;
r терминальное оборудование (клеммвики под винт,
нiжонечники для проводов, DIN-рейки,
перфорированньй кабель-капм) в соответствии с
объёмом сигналов + 50 о/о 

резерв и кабельнм
продукция для вц,трисистемньтх соединений;
. предJIaгаемое оборудование доJDкно иметь методики
поверки, утверждённые органом Госстандарта;
информацию о сроке изготовления и поставки
товаров, а также окaвываемьтх усJryг
вся техническая докумевтация на дсу Тп и ее
компоненты долlrсrы бьrгь Еа русском и английском
языке.

of acceptance оf the equipment;
. certificate of conformity йth the technical
regulations of the customs union - TR CU
0|2/201 l, 004/201 l, 020/201 |.
- the list of SPTA for the two-year period of the
System operation (Table l);
. the list (scope) of engineering, installation, рrе-
commissioning, arrd гaining of the ACS ТР
engineering persorrrrel (an advanced course ofthe
System configuгation); in the proposal shall Ье
indicated the dependence of the cost on the
пчmЬеr of trainees;
. а table of the required and proposed, Иking into
ассоuпt 1he multiplicity of the пumЬеr of
inputУoutputs of йе ACS ТР, relays. The
volume ofsignals of the System shall Ье
calculated оп the basis of l0olo rеsеrче for
inputs/outputs;
. terminal equipment (screw terminals, йrе lugs,
DIN-rails, реrfоrаtеd cable-duct) in ассоrdапсе
йth the volume of signals + 50О% rеsеrче and
cable products fоr intra-system connections;
. the equipment оffеrеd must have verification
methods approved Ьу the body ofthe State
standard. Information аьочt the terms of
manufactuTe and delivery ofgoods, as well as the
services rendered. All technical documentation
fоr ACS ТР апd its components must Ье in
Russian апd EnglishI

l_- -_]

В полном объеме задания на проектирование должен
вьшолняться в следующем образом:
Эскизньй проекг:
- Разработка предварительньrх проектньIх решений по
Системе и по ее частям;
- Разработка локументации на АСУ ТП и по ее
частям.
Технический проект:
- Разработка проектньrх решений по Системе и по ее
частям;
- Разработка докуI\,rентации на АСУ ТП и по ее
частям;
- Разработка и оформление докутr{ентации на поставку
изделий для комплектования АСУ ТП и технических
требований (технических заданий) на их разработку;
- Разработка зманий на проекгировaшие в смежньrх
частях проекта,
Рабочий проект:

ботка очей до на АСУ ТП и по

i 6.REQUIRXMENTS FOR ТНЕ DESIGN ОF
ACS тр

The full scope of the design assignment should
Ье carried out in the following way:
Preliminary design:
- Development of рrеlimiпаrу design solutions
fоr the System and its parts
- Development of documentation for ACS ТР
and its parts;
Technical pýect:
- Development ofdesign solutions fоr the System
and its parts;
- Development of documentation for ACS ТР
and its parts;
- Development and execution of documentation
fоr йе supply ofproducts for the acquisition оf
automated process control sy
геqчirеmепts (technical speci

al

development;
- Development of design

р_щlý _оJ_фýдr_оj_еgt_ _

тfl'
- Раз
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ее частям;
Разработка и конфиryрация прогрalммного
обеспечения.

Working dгаft:
- Development of working documenиtion fоr the
ACS ТР and its parts;

l------, ,------

] 7. трЕБовАния
iпривмки

?_, 1 Цqр цд_о ц _сдqlц.ддр ц9цки
Товар принимается после входного коЕтроJIя

Приемочной комиссии ООО (ШГХК) на скJIаде
заказчика в соответствии условием Тз и зак;тюченного
договора. Приемочная комиссия производrт приемку
товара по количеству, качеству, комIшекгности и
внешниМ призН{ЖilI\,l сохранности товара (пши.п,rе
механических повреlцений, видтмая деформация
отдельньж узлов и детшrей товара и иные подобные
явнь!е признiки повреждений) в соответствии с
тtlнспортными и сопроводительными доку,rента}.tи,
сертификатами качества заводы-изготовителя.
заключение приемочвой комиссии отражается в aкте о
приемке, которьй подписывается всеми Jшцами,
участвующими в приемке товара.
В сrryчае, при приемке товара будет вьrявлено
песоответствие по качеству, количеству и
комплексности, Заказ.п,tк применяет меры по
обеспечению сохранности товара и предотвращению
смешения с другим однородным товаром и уведомить
об этом Продавца в письменной форме в течение 5
(пяь) рабочих дней с момента обнаружения
недостатков.
в сrryчае обнаружения недостачи и несоответствие
оборулования, Стороrы в присугствии
уполномоченньж Представителей каждой из сторон,
составляют Акт приёмки оборудования по коJIичеству
и качеству.

К приемке должны бьггь предьявлепы:
-комплекс технических средств САУ, смонтированньтх
и соединенЕьrх в соответствии с рабо.тими чертежаJ\,lи
монтажа технических средств САУ, полготовлеЕньгх к
экспJryатации;
-эксплуатационнм документация в 2-х экземплярах (в
том числе в элекгронном виде на USB или CD-
дисках), содержащм все сведения о системе,
необходимые для освоеЕия и обеспечения ее
эксплуатации на русском и ангrп,лйском язьп<е;
-програ}rмное обеспечение в виде программ на usB
или СD-дисках в двух экземплярaж и сопровождающаJI
документация пользоватеJlя и инженера проГраJt{мисТа
на русском и английском язьп(е;

ыи отоспособности_зип и

РеOакцuя 1
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softwme devel and configuration.
7. REQUIREMENTS AS PER ТНЕ
DELIVERY AND ACCEPTANCE
PROCEDURE
7.1 Delivery апd acceptance procedure

Goods аrе accepted аftеr incoming inspection
Ьу the Ассерtапсе commission of 'SGCC", LLC
at йе customer's wаrеhочsе in accordance йth
the Technical assignment (ТА) шrd the
concluded сопtrасt, The Acceptance Commission
shall реrfоrm the ассерИпсе of goods in tеппs of
quantity, quality, completeness and extemal signs
of preservation of goods фrеsепсе of mechanical
damage, visible deformation of individual
assemblies arrd parts of goods and other similar
obvious signs ofdamage) in accordance with the
sЫpping arrd accompanying documents, quality
certificates of the manufacturer. The conclusion
ofthe acceptance commission shall Ье reflected
in йе act ofacceptance, which shall Ье signed Ьу
all persons involved in the acceptance of goods.
[п case the ассерипсе ofgoods reveals
discгepancies in quality, quantity and
completeness, the Счstоmеr shall apply measures
to епsчrе the sаfеф ofgoods апd prevent mixing
йth other similar goods and notifu the Seller
about it in writing fоrm within 5 (five) wоrКпg
days fTom the detection of defects.
In case ofdetection of shortages and non-
compliance of equipment, the Parties in the
рrеsепсе of authorized Representatives of each
Раrtу shall drаw up а Certificate of acceptance of
equipment Ьу quantiý and quality,
The folloйngs shall Ье presented for

ассерИпсе:
- а set of technical means ofAcs, and connected
in ассоrdапсе йth the operating mounting
drawings of ACS technical memts, рrершеd for
operation;
- operational dосчmепИtiоп in 2
(including electTonic versio
containing all dаИ about
fоr mastering and operati
English;
- sоftwше in а form of
discs in two copies and

,dц,.'ЁýBof

Ru9;iarr,
EY*j, 

, 

Ir

,and

nR

documentation of the чsеr
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наладки технических средств и контроля
метрологических характеристик измерительньIх
каяалов САУ.
.Щля САУ устанавливilются следующие виды
испыганий:
-Заводские испытания;
-Предварительные испьпtмия;
-Опыгная экспrryатация;
-Приемочпые испытания.

Программы всех )тапов испьпаний составляются
Поставщиком на основании документа <Прогрaмма и
методика испьпаний>, входяцего в состав рабочей
документации проекта (Р,Щ 50-34.б98-90, п.2.14), u
утверждаются Заказчиком.

Лрограммы испытаний должны содержать перечни
конкретньгх проверок функций САУ Станции
погрузки и разгрузки вагонов товарно-сырьевого цеха,
которые следует осуществJIять при испьпаниях для
полгверждения выпоJIнения тебований ТЗ, со
ссьLlкaми на соответствующ{е мsтодики Фазделы
методик) испытаний.

По результатам этапов испытаний в соответствии с
Приложением Jф2 РД 50-34.б98-90 оформrrяются
орг:u{из шонно-распорядительныедокумепты,к
которьш относятся Акты, Протоколы и Отчеты о
результатах испьггапий, Организационно-
распорядительные документы подписьвalются
члеЕаIt{и комиссий и утвержд:lются председателем
комиссии. Испыгания САУ допускается проводить в
одиIl или Еесколько эт:шов. По результатам
испьпаний составляется "Протокол испьгганий".

iп Russian and English languages;
- SPTA, instruments mtd devices for operability,
adjustrnent of technical means and сопtrоl of
metrological characteristics of measuring
channels of automatic control systems.
The following types of tests are set for the ACS:
- Factory tests;
- Preliminary tests;
- Operational test;
- Acceptance tests,
Рrоgrаms of all stages of tests ше made Ьу the
Supplier оп the basis of the document "Рrоgrаm
and Method of Testing", included in the project
opcration documenИtion (RD 50-34.698-90, item
2.14), and аrе approved Ьу the Customer.
Test рrоgrаms shall contain the lists of specific
checks of functions ofACS of Station fоr loading
and unloading wagons of the Commodity mrd
Raw Materials Shop, which shall Ье саrriеd out
during tests to conlirm the fulfillment of
requirements of the ТА, with rеfегепсеs to the
аррrорriаtе methods (sections оf methods) of
tests.

According to the results оf the testing stages iп
accordance йth Appendix 2 of RD 50-34.698-90
organizational and administrative documents аrе
prepaTed, wЫch include Acts, Protocols and
Reports about the test results. Organization-
administrative documents аrе signed Ьу
commission members mrd approved Ьу the
chairman of the commission. Tests of Acs сап
Ье carried out in one or mоrе stages. According

7.2 Требованпя по передаче заказчику технических
и пных документов при поставке оборудования

Паспорт и инструкция по экспJryатации на русском
и на анг:п,rйском языке, свидетеJIьство заводы-
изготовителя, электрЕческие схемы, сертификаты
соответствия.

Поставщик обязан предоставить следующие
документы, подгверждающие соответствие продукции
установленным требованиям :

-сертификаты (леютараuии) соответствия требованиям
ГОСТ (ГОСТ или ТУ) и безопасности;
-спецификация основньtх комплектующих
оборулования с указанием производителей, а также
приложением сертификатов соответствия на них;
-документация по монтФку, па],Iцjцке и эксплуатации
ц.е_ру99ц9_ц_!Q!цý-цзцдIЁ9д9лL!_1цý__еi_ __.....______ _._.___ _ _

to the test resul а "Test tocol" is соm ed
7.2 Requirements fог handing-over the
technical and оthеr documents to the

i_сц_s!qдsr _Фцriцс ggllygry, _of tц9 ent.
Passport апd operation manual in Russimr and

in English, manufacturer's ceгtificate, йriпg
diagrams, certificates of conformity.

The Supplier shall provide the folloйng
documents confirming the compliance of
products йth the esиblished Tequirements:
- certificates (declarations) of сопfогmiý to
GOST (GOST or Technical specification (TS))

components йth indicati ufac
thеiг certificates of compli
- documenиtion for mочп
со

а

о_

\
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and safety requirements;
- specification of the main
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-конструкторскаJI документация (чертежи
компоновочные, технологические, механические,
электрическио, КИП и А; схемы установки приборов
на измерительный стол при проверке; схемы
электрических соединений и кабельньтй )rrypнaт;
схемы внешЕих проводок; спецификации я ведомости
оборудования и материмов с ре}мерными чертежаJtlи,
указанием веса и других технических характеристик;
инженерно-техническаJI документация шкафов;
компоновочные схемы оборудования: схемы общего
расположения оборулования; схемы электропитllния и
защитного заземления; чертежи экранньrх
интерфейсов (лисплеев) операторских станций;
описаЕие zlлгоритмов упрtвления устalновки;
программяый код контоллера);
-описание прогрrlммного обеспечения и Руководство
инженера програN.tмиста по TexHиIIecKoMy
обсrryживанию програ]\.{мЕого комплекса в части
конlроллера и операторской стalнции;
_рекомендации по минимальному уровню запасньD(
частей, инструментов и комплектующих для
технического обслуживания и ремонта технических
средств.

Товар должен сопровождаться следующей
документацией:
-сертификат соответствия товара;
-счth-фактура (инвойс) Продавца с описанием товарц
указalнием колиtIества, цены единицы товара и общей
суммы;
_тalнспортная накjlаднtц, выrryщенная на имя
грузопоJIучателя с отметкой стtlнции отправления и
отметкой Iryнкта назначения, наименования
Заказчика, номера и даты подпис:lния действующего
контракта;
_сертификат о происхождеЕии страны товара с
укiванием номера и даты инвойса;
-упаковочный лист;
-сертификат о качестве товара выписанного
производ,lтелем;
-паспорт безопасности товара;
_руководство по монтажу;
-руководство по эксплуатации и методика
обслуживания;
-описание Ееисправностей, с указанием причин и
методов устапенЕя;
-общая техпическм документация, информация
поставщика об оборудовании с указанием параметров
и потребности в энергоресурс.lх;
-технические характеристики и описilние узлов

вания;

English;
- design documentation (layout, process,
mechanical, electrical, lnstrumentation &
automation dвйngs; diagrams of the installation
of devices on йе measrгing ИЬlе during the test;
wiring diagrams arrd cable connection list;
diagrams of ехtеrпаl wiring; specifications and
equipment schedule and mateгials йth
dimensional drawings, indicatiлg оf weight and
other technical characteristics; епgiпеегiпg
documentafion of cabinets; еqЙрmепt layout
diagrams: general equipment layout; power
supply and protective grounding diagrams;
drайпgs of sсrееп interfaces (displays) of
оретаtоr sИtions; description of unit сопtrоl
algorithms; рrоgrаm code of the controller);
- descriptions of the softwme and йе
Рrоgгаmmеr engineerls manllal fot the
maintenance of the software complex in tеrms of
the contToller and ореrаtоr sИtion;
- recommendations fоr the miпimчm level of
spare parts, tools and accessories fоr maintenaлce
and rераir of technical facilities.

The goods must Ье accompanied йth the
folloйng documentation:
- certificate of сопfоrmiý of the goods;
- invoice (invoice) of the Seller with а
description of the goods, speciфing йе quantity,
price реr rrnit of goods and the total :rmormt;
- consignment note issued in the паmе of йе
consignee with indication of the sИtion of
departure and destination, йе паmе ofthe
Customer, йе пчmЬеr and date of signing of а
valid сопtrасt;
- Certificate of oгigin, indicating the пчmЬеr and
date of the invoice;
- packing list;
- Ceпificate of quality of the goods, issued Ьу йе
mапчfасtчrеr;
- Safety data sheet;
- mounting manual;
- Operating insгuctions and maintenance
practices;
- Description of faults, indicating the
methodS of elimination;
- general technical documentati
inforrTration about йе equip
of раrаmеtеrs mtd епеrgу req
- Technical specifications and

ul

Suppli

,I

обо
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_конструкторскм документация (чертежи
компоновочные, технологические, механиIIеские,
элекц)ические, КИП и А, схемы уст{lновки приборов
на измерительный стол при проверке, схемы
элекгрических соединений и кабельный журнм,
схемы внешних проводок, спецификации и ведомости
оборудования и материzlлов с размерными чертежа {и,

указанием веса и других технических харzжтеристик,
инженерпо_техническая докумеЕтшIия шкафов,
компоновочные схемы оборудования);
-схемы общего расположения оборудовапия, схемы
электропитания и защитпого заземления, чертежи
экранньrх иптерфейсов (лисплеев) операторскЕх
станций, описание мгоритмов управления
оборудования, программньй код контроллера);
-описание програIlrмного обеспечения и руководство
инженера программиста по техническому
обслуживанию програJl{много комплекса в части
контроллера и операторской станции;
-рекомендации по миЕиммьному уровню запаспых
частей, инструментов и комплектующих д'tя
техЕического обсrryживания и ремонта тею{ических
средств;
-другая техническая информация.

Экспrryатационнм документация должна содержать
необходимое количество технических дztнньгх и
сведений по монтаrк и экспJryатации с указанием
объема и рекомендуемой периодичности технического
обслуживания.

- design documentation (layout, рrосеss,
mechanical, electrical, Instrumentation &
automation drawings; diagrams of the installation
ofdevices on the mеаsчriпg table during the teýt;
йring diagrams arrd cable connection list;
diagrams of extemal wiring; specifications and
equipment schedule and materials with
dimensional dTaйngs, indicating of weight and
other technical characteri stic s; engineering
documentation of cabinets; equipment layout
diagrams)
- general equipment layout, роwеr supply mrd
protective grorrnding diagrams, drаwiлgs of
scTeen interfaces (displays) of ореrаtоr stations,
description of unit control algorithms, рrоgrаm
code of the conгoller);
- descriptions of the software апd the
Рrоgгаmmеr епgiпееr's mапчаl for the
maintenance of the software complex in tеrms of
the controller and ореrаtоr station;
- rесоmmепdаtiопs for the miпimчm level of
spaIe раrts, tools and accessories fоr mainlenance
and rераir of technical facilities.
- other tесhлiсаl information.

Ореrаtiопаl documentation shall contain the
necessary amount oftechnical data and
information about mounting and operation,
indicating of йе scope and recommended

ofmaintenance.
чl ent iпsчrапсе.7.3 Требования к страхованию оборудования 7.з чirеmепts for е

Стрмование товара производится за счет
исполнителя.

The insurance of the goods shall Ье at the
сопtrасtоr's 9,}!.,9,цý9_..,__

8. ТРЕБОВАНИЯ К ТРАНСПОРТИРОВАНИЮ 8. TRANSPORT RE UIREMENTS
Товар изготовителя должен бьrгь отгружен в

стандартной упаковке (закрьrгая, герметичнlц
уп{lковкц исправная), обеспе,тиваrощая полЕую её
сохранность от всякого рода повреждений при
дтительном хранении и перевозке продущии с учётом
нескольких перегрузок в rryти. Иные варианты и
размеры упаковок подлеr€т допоJIнитеJIьному
согласовalнию с Заказплком при условии их
приемлемости.

.Щоставка оборудования осуществляется за счет
Поставщика Iryтем отгрузки про.ryкции
автомобильньп,r и/иrпа железнодорожЕым транспортом
в адрес грузополyIатеJIя, иЕые способы отгрузки
моryт производиться только по письменному
одобрению Заказчика. При ошибочной отгрузке
оборудования не по адресу, Поставщик своими силalJ\,Iи

за свой счет изводит п сацию п

Goods of the manufacturer must Ье shipped in
standard pacНng (closed, sealed package, intact),
ensuring its complete safeý fiom all Knds of
damage during long-term storage and
transportation, taking into account several
transmissions оп the way. Other variants and
sizes оf packing are subject to additional
agreement with the Customer provided they аrе
ассерИЬlе.

Delivery of equipment shall Ье made at the
Supplier's ехрепsе Ьу shiрmепt of producls Ьу
road апd/оr rail to the consignee,
of shipment mау Ье made only
approval of the Customer. In
sЫpment of equipment to а
Supplier shall, at his own

в ducts to the destination //

еттоf пео

iп'[Ёё"
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пуЕю назначения, указанньй в договоре. Пункг
назначеIlия: Заказчик - ООО кШуртанский ГХК>,
Республика Узбекистан, Кашкадарьинская область,
Гузарский район, посёлок Шуртан, 180З00,
www.sgcc.uz, sgcc@sgcc.uz.
Поставляемое оборулование и материалы должны
иметь фирменную упrrковку производителя, которtц
должна обеспечивать сохранность оборудования во
время тalнспортировки, Транспортировка
оборудовмия и его сохранность при перевозке до
объекта" выполнении погрузо.пrьrх работ

contract. Destination: Customer - 'Shurtan GсС"
LLC, Republic of UzЬеНsип, Kashkadarya
region, Guzar district, Shurtап settlement,
180300, uT1,1п.sgcc.uz, sgcc@sgcc.uz.
Supplied equipment and materials must hаче the
manufacturer's original packing, which must
ensuTe the safeý of the equipment during
transportation, Transportation of the equipment
arrd its safety dчгiпg transportation to the site and
loading operations shall Ье ensured Ьу the
Supplier,

обеспечивается Постав щиком.

х

9. ТРЕБОВАНИЯ К ХРАНЕНИЮ
Хранение товара должно производитъся в

соответствии с <инструкцией по приемке, проверке и
ению обо довzlния) заводы-изготовителя.

9. STORAGE RE UIREMENTS
Storage of goods shall Ье in ассоrdапсе йth

йе mалчfасtчrеr's "Iпstruсtiопs fоr acceptance,
lnS ction and eof ul t".
I0.REQUIREMENTS FоR тнЕ ScoPE
ЛND/ОR PERIOD ОF WARRANTY
- The wаrrапtу period for the supplied equipment
shall start from the date of its operation;
- the warranty period of equipment ореrаtiоп
shall Ье 24 months from the date of
commissioning of the equipment;
- period of frее wагrапtу service - 2 (two) years,
Iiom the date of wаrrапý expiry, During the
wаrrапý period the Сопtrасtоr is obliged to
rераir оr rерlасе the failed device, a|l costs will
Ье covered Ьу the ConEactor. Frее service is
understood as ап additional obligation to
eliminate defects (defects) in the product and
rерlасе the equipment йthout charging the
Customer (spme parts fTom the Customer);
- the equipment must Ье of good quality. The
Сопtrасtоr undertakes to replace faulty goods
fiee of charge during the wапапtу period and
shall eliminate the identified fault оr replace the
faulty goods йthiп 10 days frоm the date of
notification;
- the supplier shall, at its own expense and йthin
the регiоd agreed йй the счstоmеr, eliminate
any defects in the supplied equipment, materials,
detected during the warranty period;

10. трЕБовАния к оБъЕму и/или сроку
гАрАнтиЙ
поставJIяемое оборудование

должен начинаться с момента ,rх эксплуатации;
- гарантийньй срок эксплуатации оборулования - 24
месяцев со дня пуска оборудования в экспJryатацию;
- срок бесплатного сервисного гарантийного
обспуживания - 2 (два) года, с момента истечения
срока гарантии. В течение гарантийного срока
исполнитель обязан ремонтировать или заменять
вышедший из стоя tlппарат, при этом все зататы
будут покрываться со стороны Испоrшитеrrя. Под
бесплатпьтм сервисЕым обсrryживанием поним:tется
дополнительное обязательство по устранению
недостатков (лефектов) изделиrI и за {ена
оборудования без взимаrия платы с Заказ.плка
(запасные части с Заказчика);
- оборудования долхны бьrгь качественными.
подрядчик берет на себя обязательства по бесплатной
за}rене неисправного товара в период гарантийного
срока и должен устанить выявленную неисправность
или заменить неисправяьй товар в течение 10 дней с
момента поJryчения оповещения;
- постlвщик должен за свой счет и сроки,
согласовlшные с зaказчиком, устранять любые
лефекты в поставляемом оборудовании, материarлах,
выявленные в течепие гарантийпого срока;
- в сJryчае вьrхода из строя оборудовttЕия постtlвщик
обязан направитъ своего предстzвитеJIя дJIя участия в
состaвлении акт4 фиксирующего дефекты,
согласовau{ия порядка и сроков их устalнения не
позднее 5 дней со дня получения письмеЕЕого
извещения заказчика, Гарантийпьй срок в этом с.тryчае

- in case of equipment failuTe, the Sч lier shall
send his rерrеsепиtiче to partic
up а report fixing the defects,

customer's written notice.

od of elimination ог

\к
/i

у
евается соответственно на иод енияп
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11. трЕБовАния по рЕмонтопригодн REQUIREMENTS FОR

- все приборы и оборулование установки долlюrы бьггь
ремонтопригодными в условиях экспJryатации с
указанием периодичвости, объема и графика
проведения ремонта и техЕического обслуживания;
- оборудование не должЕо иметь дефектов (скрьrгьтх
лефекгов), связанньD( с конструкчией,
использованными материалами или дефектов
изготовления;
- консlрукция системы должна бьпь
ремоЕтопригод{ой, безопасной и легко
о ваемой.

REPAIRABILITY
- all devices and equipment оf йе чпit must Ье
repairable under operating conditions with the
indication of the frequency, scope шtd schedule
of rераir and maintenance;
- equipment must not have defects (hidden
defects) related to the design, used materials оr
defects in manufacturing;
- the system design must Ье repairable, safe and
еаýу to maintain.

12.1 Maintenance rе uirements
t_-_

12. трЕБовАния к оБслуживАнию 12. MAINTENANсE RE UIREMENTS

Wаrrшrý period is no1 less than 24 months.
During the wагrапtу period the Supplier
undertakes, at his оwп expense, to rерlасе оr
rераir defective раПs of the equipment, provided
that the defect is duе to faulty design, рооr
material оr faulty workmanship and is not the
result of fоrсе majeuTe, negligence, mishandling,
alteration оr damage caused Ьу the Customer'S
peTsorrrrel оr third parties. If any рап ofthe
equipment is replaced оr repaired Ьу Supplier
dшiпg the wаrrапtу реriоd, such replaced от
rераirеd part shall Ье warranted Ьу Supplier. The
warranty period shall Ье established in
ассоrdапсе йth applicable law. Sеrчiсе during
the wаrrшrý period once а уеаr, Ьчt before 6
months оf operation, а1 the expense and еffоrt of
the Supplier.

12.1 т бования к о ю
Гарантийньй срок не менее 24 месяцев. В период
действия гарантийного срока Поставщик за свой счет
обязуется осуцествJIять зiмену или peMoIlT
неисправной части оборудования, если неисправЕость
вызвана дефектом конструкции, некачественным
материчцом, некачественным производством и Ее
явJIяется резуJIьтатом действия непреодолимой силы,
небрежности, неправильЕого обращения, внесеЕия
изменений иJIи поврекцеЕия со стороны персона.ла
Заказчика или третьих лиц. Есrm в период действия
гарантийного срока Поставщик осуществJIяет замену
или ремонт какой-либо части оборудования, на такую
за]\,rененЕую или отремонтированную часть
Поставщик предостaвляет гараЕтию. Срок гарантии
при этом устанавливается в соответствии с
действующим законодатеJIьством. Сервисное
обслуживания в течении гарантийного срока l раза в
год, но раннее б месяцев работы. за счет средств и
силаJ\.tи поставщика.
|2.2т ован ванIlю

Экспrryатация при авариях и внештатньD(
ситуациях должна предусматпвать порядок перехода
сrryжб на имеющиеся резервные компоненты,
оповещение руководства и пользователей о
п9рекJIючении на доступные резервные системы,
проведение необходимого комплекса аварийно -
восстановительньгх работ.
Восстановление после сбоя или аварии должно
предусмативать:
_ регламентированное восстановление

работоспособности при неисправностях и откtlзах
техническrх средств;
_ восстановление канаJIов передачи данньж;

Operation in case ofaccidents алd emergencies
shall include а procedure for switching sегчiсеs
to available sИndby components, notifring of the
management and users about Switching to
available standby systems, саrryiпg out the
пsсеssаry set of emergency rесочеry jobs.
Recovery аftеr а failure оr accident shall include:

. rеgulated restoration of

l2.2 Sеrчiсе requirements

of malfunctions mrd
mешIý;

о restoration of data
. analysis оf failuTes

оr accidents

о
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- анализ неисправностей и причин сбоя или аварии;
- документирование в письмепном и элекгронном
виде.

объем и порядок выпоJIнения обслуживания
техЕических и програJ\.{мньD( средств должны
опредеJIяться эксплуатационной документацией. При
возникновении неисправностей оборулования
исполнитель обязан за свой счет и своими силtlпrи
устрtlнить их в течение короткого срока.

.Щолжна бьпь обеспечена техЕическаJI поддержка со
стороны поставщика сервисного центра, rптбо его в
узбекистане,

. documentation in written and electronic
form.

The scope шrd procedure oftechnical and
software maintenance shall Ье determined Ьу the
operational documentation. In the event of
equipment malfunctions, the Сопtrасtоr shall Ье
obliged to eliminatc them at its own expense and
Ьу its оwп efforts йthin а short реriоd of time.

Technical sчрроrt must Ье provided Ьу the
sегчiсе provider, оr its Technical sчрроrt in
uzbekistan.

ТРЕБОВАНИЯ ПО БЕЗОIЬСНОСТИ
Товар лолжен быть безопасньш при его экспlryатации,
хранении, а также утиJlизации.
Товар должен поjIностъю соответствовать

ваниям станда безопасности IS0-4500l
14. трЕБовАния к кАчЕству и

l3. SAFETY RE UIREMENTS
The goods must Ье safe to use, Store and
disposal.
The product must Ье fi.rlly compliant йth the

ofthe ISo_45001 standard.

] 14. REQUIREMENTS FoR QUALITY AND
клАссиФи

Качество товара должно соответствовать
УСТаНОВЛеЕНЫМ СТаНДаРТ:ll\,r И ТеХНИЧеСКИМ УСЛОВИЯМ
зЕlводы-изготовителя и полгвер)r(даться сертификатом
зЕводских испьпаний, вьцаваемьD( заводом-
изготовителем
настоящем Тз.

и требованиям, указапным в

Jжен полностью соответствовать
иям качества IS0-9001.

CLASSIFICЛTION
The quality of the Goods shall comply йй the
established standards and technical conditions of
the manufacturing plant and shall Ье сопfirmеd
Ьу а ceгtificate of factory tests issued Ьу the
manufacturing plant апd the геqчirеmепts
specified in йis ТА.
The goods shalt fully comply йth the

uirements of IS0-9001 uali standard.
5. дополнитЕльныЕ (иныЕ) трЕБовАния l5. ADDITIONAL (OTHER),l

RE UIREMENTS
Персона.т закrlзIмка должеЕ бьггь по.rплостью обl*rеп i Customer's реrsоппеl must Ье fully trained to

обопо ению и дования. о and mаiпиiп the
1б. REQUIREMENTS FoR QUлNтIтY,
COMPLETENESS, PLACE AND TERM

ра должна
быть включена в стоимость товара. Поставщик
обязан известить Покупателя о дате и времеЕи
доставки Товара не позднее чем за 3 (три) рабочих
дня до даты доставки Товара.
При ошибочной отгрузке оборудования не по ад)есу,
Поставщик своими силЕllr,tи за свой счет производит
переадресацию продукции в пункт на}начения,
указанный в договоре.
Грузопоrryчатель: Заказчик-ООО кШуртанский
ГХК>, Республика Узбекистан, Кашкадарьинскм
область, Гузарский район, посёлок Шуртан, l80З00,

S сс S cc.uz

(I)ЕR]oDICITY) ОF DELIVERY
The cost of packing and delivery must Ье
included in the price of йе goods. Supplier is
obliged to nofiry Счstоmеr about date mrd time
ofGoods delivery no later than 3 (three) working
days Ьеfоrе Goods delivery date.
In case of еrrопеочs shipment of equipment to
the wтопg addreýs, the Supplier at his оwп
expense makes re-direction ofproducts to the
destination specified in the contract.
Consignee: Customer - "Sh С, the
Republic of UzЬеНsИп,
Gчzаr district, Shчпап , t803 о_

сс
17. трЕБовАниЕ к сопутствующим
УСЛУГАМ ПРИ ПОСТАВКЕ ОБОРУ овАниrl

с. t!( т
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equipment.
К КОЛИЧЕСТВУ,

КОМПЛЕКТАЦИИ, МЕСТУ И СРОКУ
1б. трЕБовАния

постАвки
Стоимость и доставкичпаковки

l 7. REQUIREMENT FФЦ\ _€--,*,ý^'^'l, .=,,
АссомрлNYING SERV,IýES \ffUiuD[ý/
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SUPPLYING ОF Е UIPMENT
17.1 Требования к выполнению проектной
/Io ментации

К товару должна прилагаться экспJryатационнм
докумеЕтация по ГОСТ 2,601. Экспlryатационная
документация долrI<на содержать необходимое
количество технических данньIх технического
обс.гryживания.

Все проектные документации должны
соответствовать требованиям, настоящего
Техпического задания, действующими СанПиН,
противопожарными, санитарно_
эпидемиолоIическими Еормами, нормами ПУЭ.

Техническм документация на каждьй комплект

| оборулования должна быгь представлеЕа
поставщиком в бумажном и электронном виде на
английском и русском языках в двух экземплярaж.
В состав техпической документации должны
входить:
- техническое описание fLПК (пазвачепие, устойство
и принцип работы);
- инс,грукция по экспJryатации с детaшьным описанием
проверок и настроек;
- технические ]ребования к установке, подкJIючению и
экспJryатации поставляемого контроллера;
- инструкции по устаЕению пеисправностей;

- На,тичие сертифицированних специzlлистов с опытом
установки и Iryско-наладки ПЛК шкафов;
- Предоставление референс JIиста успешно
выполненньtх аналогиIшьгх проектов (rеfеrепсе list) по
обновлению системы управления Станции погрузки и

разгрузки вагонов товарно-сырьевого цеха;
- .Щокументацию согласно ниr(еследующего перечня,
но не ограничивмсь им, должна бьгь предостzвлена
на русском и английском языкtlх в 2 экземплярах, в
бумажном и электронном вариантах на каждую
составляющую единицу оборудования:
- Руководство по монтФку;
- Руководство по эксплуатации и метод]ка
обсrryхования;
- Описание неисправностей, с указанием причин и
методов устранеЕия;
- Общм техническaш документачия, информацияl_' постЕвщика оо ооорудовании с указанием парап.rетов
и потребности в энергоресурсах;
- Технические характеристию,l и описание узлов
оборулования, лругаJI техническая информация;

икаты каче

17.1 Requirement for design documentation.

Operational documentation according to
GOST 2.60l has to Ье attached to the goods.
Operational documentation must contain the
required аmочпt оf technical maintenance data.

All design documenиtion must comply йth
the requirements of this Technical Assignment,
current SRAR, fire safeý, saniИry шrd
epidemiological norms, Electrical Installation
Regulations (EIR).

Technical documentation fоr each set оf
equipment shall Ье submitted Ьу the supplier in
paper and electronic form in English and Russian
languages in two copies.
The technical documentation shall include:
- technical description ofthe РrоgrаmmаЬlе
Login Сопtrоllеr (PLC) фчrроsе, construction
and principle of operation);
- Operating instructions йй а detailed
description of the checks and adjustrnenls;
- technical requirements fоr installation,
connection and operation of the supplied
сопtrоllеr;
- troubleshooting instructions;

- сертификаты качества (соответствия для ПIIК. - certificates оf uali conformi
l7.2 Тр_сQqцеццц ц цq низации: l irements fоr the сопtrасtоr:

fоr the PLC.

Availabiliý of certified technicians йth
ехреriепсе of installing and commissioning оf
PLC cabinets;
- Provision оfrеfеrепсе list оf successfully
completed similar projects (rеfеrепсе list) for
upgrading of the control System ofthe Station Гоr

loading mrd unloading wagons of the Commodity
mrd Raw Materials Shop;
- Documentation according to the fоllоЙпg list
shall Ье provided in Russian and English in 2
copies in рареr and electronic fоrm fol each item
of equipment:
- Installation Мапuаl;
- Operation manual and mаiпtепапсе procedures;
- Descriptiоп of fаilчrеs, with ап indication ofthe
сзusеs and methods of е
- Gепеrаl technical do Sup
information about equipm th йе
апd demand in energy re rЕхнlк то

- Technical characteristics

ства, сертификаты соответствия, - certificates of certi

lQ

rmаt
- Сqртцф
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conformity, installation diagram and passports of
the е ul ent.

.3 Требования к изготовлению и инспекциям 17.3 Requirements for mапчfасtчriпg and
lný ections.

I

I

I

Все работы изготовления должны вьшоJIнятся с
соблюдением правил пожарной безопасности, ПУЭ,
правил по охране туд4 СанПиН, промьтш.llспной
безопасности, требований вцпренвих
распо док}ъ{ентов Заказчика.

All manufacturing works shall Ье саrriеd out iп
accordance йth fire safety rules, EIR,
оссчраtiопаl sаfеф rules, SRAR, industrial
safety, the requirements of intemal
administrative documents оf the Счstоmеr.
17.4 Installa_l7,.4 Тр_сQрц4ццл к монтажу irements.

Проведение монтажньrх работ специitлистами
Поставщика.
поставщик должен обеспечить выполневие
моЕтФкньrх и пусконаладочньrх работ по ycтalнoBкe
оборулования на объекге:
- исполЕитель MoHTzDKHbrx и гryско-наладочньrх работ
должен быть рекомендовЕш производителем
оборудования, а такя(е, иметь официально обученньй
персонап с подтверждrlющими докумеЕтalми
(сертификат, диплом, удостоверения и т.д.);
- к работам догryскаются специалисты, прошедпие
инструктЕDк по oxpalre тудq пожарной безопасности,
промышленной безопасности, экологической
безопасности, а также, иньгх требований,
установленньIх действующим законодатеJIьством РУз;
- кабели элек,троснабжения и сигнttльные кабеrпт
подбиршотся согласно техническим требованиям
производ{теля оборулования и устанавливrlются в
ПВХ коробах;
- методика испытаний, поставляемьп< ПЛК, а также
требовапия к их экспJryатации определяются на
основании технической документации по монтажу и
эксплуатации заводы-изготовителя. При производстве
работ по монтажу и пуско-наладке оборулования,
исполнитель должен руководствоваться
лействующими прiвилаý{и по охране труда и технике
безопасности, а также требованиями O'z DSt
2875:2014.
- Запасные части, необходимые для совместимости с
существ}.ющими устройствами и подкпючения к t{им,
должны быть еЕы поставщиком.
17.5 т ванIlя к ско-наладке
Поставщик осуществляет:
- монтФк, rryско-наrладку оборулования на площадке
Заказчика.
- испытание оборудования и пробньй пуск при
гарантированной производственной мощности по всем
ПapalvteтpaJ\{;

время

the Su lieT,

The supplier shall реrfоrm thе followings:
- pre-commissioning
Customer's site.

of the eq
.lto

- equipment testing and trial guaIan

i production capacity for all Нй ,nor*,o,o
q

i - subsequen
ioperation.

t service and su
ULoSдLAR

UcHU|{

ll

- после
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схема монтФка и паспорта оборудования.

Саrrуiпg out of installation works Ьу the
Supplier's specialists.
Тhе Supplier shall рrочidе installation and pre-
commissioning of the equipment at the site:
- The реrfогmеr of installation шrd рrе-
commissioning works shall Ье recommended Ьу
the manufacturer of the equipment, and shall
have offrcially trained personrrel йth supporting
documents (certifi cate, diрlоmц authorization
document, etc.);
- the specialists who wеrе instructed on labor
protection, fire safeý, industrial safety,
ecological safeý and other rеqчirеmепts,
esИblished Ьу the crrrrent legislation of the
Republic of UzbeНsиn shall Ье allowed to work;
- Роwеr supply саЫеs апd signal cables shall Ье
selected according to the technical rеquirеmепts
of the mапчfаспrrеr of the equipment and shall
Ье installed iп polyvinylcЫoride (РVС) ducts;
- The testing рrосеdurе for the PLCs supplied as
well as the rеqчirеmепts for йеir operation shall
ье determined on the basis of the mапчfасtчrеr's
technical dосчmепиtiоп for insйllation and
operation. During the installation arrd рrе-
commissioning of the equipment, the contractor
shall Ье guided Ьу the applicable health alrd
safeý regulations аrrd the requirements of O'z
DSt 2875:2014.
- Sраrе parts required for compatibility and
connection to existing dеЙсеs must Ье provided

17.5 Requirements fоr pre-commissioning

сmр. З2 uз
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эксплуатации.
Поставщик должен предостaвить гарантию на

оборулование с указанием часов иш дней работы.
Тестирование в течение 72 часов после установки
САУ и после успепIного гryска установки TCI_{.

Монтаж и пусконttладочные работы
под)азумевают, что Поставщик обеспечивает в числе
прочего все необходимые материzlлы, инсцументы,
расходные материilJIы, вспомогательное
оборудование, необходимого для усlryги по шеф-
моптажу при демонтФке и MoHTaDKe, инстаJIляции,
нЕlладки и вводы в экспJryатацию установки и её
нормаJьного функционирования, в том числе не
перечисленньrх в техпитIеском задании.
Во время проведения MoHTaDKHьD( и пуско-н;UIадочньD(

работ исполнитель Еесет ответственность за
сохранность постазленного оборудования.

17.б Требования к обl.rению персонала
заказчика

Обучепие по алпаратному и прогрalммЕому
обеспечепию долхно вкJIючать в себя следующие
вопросы:
-конструкция и состав, принцип работы;
-припцип работы, конфиryрировtlяие и
ПРОГРlll\,rМИРОВание аппаРатнОгО И ПРОГРаММНОГО

обеспечения контроллера и операторской станции;
-техническое обсlryживаяие и экспJryатация
оборудования.

Обуrение персонала заказчика по управлению и
обслуживанию устzlновленньD( систем ПIIК.
Необходимо обеспе.п.лть обучепие персоЕала системе,
ПРаВИЛаI\,r ЭКСПЛУаТаЦИИ СТеНД4 ПРИНЦИПttlr{

обс-гryживания и экспJryатации. По окончании
обl^rения на основе тестов, прllктических занягий и
собеседований сJryшатели должны поJrytмть
сертификаты, подгверждalющие прохождение
обучения и умение упрtlвлять и обслуживатъ
установку.

На основании програJr{мы обучения, разработанной
Поставrrцлком, должно быгь проведено обучение 6
оператор технологов и б специалистов по контольно-
измерительным приборам и автоматики на площадке
шгхк.

Поставщик осуществляет обучение специаJп{стов в
специальном учебном центре поставщика 4
специаJlистов инженер-системотехники по
программированным логическим {91]PoyI9l1Nl }l _

Supplier shall provide wanarrý fоr the
equipment with indication of hours or days of
ореrаtiоп. Testing Йthin 72 houTs аftеr the
installafion of the Acs апd аftеr the successful
sйrt-up of the loading and unloading Sиtion of
wagons of the commodity and raw materials
shop.
Installation шrd commissioning work implies that
the Supplier provides, аmопg оthеr things, all the
necossary materials, tools, consumables,
auxiliaгy equipment necessary for the insиIlation
supervision service during disassembly and
insйllation, commissioning and commissioning
of йе unit arrd its погmаl operation, including
those not listed iп the terms оfrеfеrепсе.
During the installation and pre-commissioning
works, the contractol is responsible for the safety
of the s lied е u1 t.

l7.б Rеqчirеmепts for the Сцstоmеr's
rsоппеl

- design and composition, principle of ореrаtiоп;
- operating рriпсiрlеs, configuTation апd

рrоgrаmmiпg of the hardware шrd software of the
controller and ореrаtоr's station;
- maintenance and operation of the equipment.

Training of customer's personnel for control
and maintenance of the installed PLC systems. It
is necessary to provide training оfреrsоппеl in
the system, the rules оf the testing unit ореrаtiоп,
the principles оf mainlenance and operation. At
the end of training on the basis oftests, practical
exercises and interviews, tainees shall receive
certificates confirming the passage oftTaining
and the ability to operate and mаiпиiп the unit.

Based on the training program developed Ьу
the Supplier, the training оfб process ореrаtоr
and б instrumentation and automation ialists

с.

Supplier provides S

S
R.

Supplier's ýpecial training
of system епgiпееriпg on
сопtгоllеrs and SCADA sy n efo

ll

ý}hjectS:

Реddкцuя 1 Процоdура управпенuя 0охуменпацчо й ч запчсямч сmр. ЗЭ uз З5

ч

Hardware апd software training shall include
the following:

shall Ье саrriеd out at the site
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l?J Друццs .qцуf .с.цур,цц9.у.9дJ._tд__.... ..__.._..._._.____._. 17.7 оthеr related services
Не б ется.
l8. пЕрЕчЕнь принятых сокр 18. LIST оF, AссEPTED ABBREVIATIoNS

Ns Со ащение/АЬЬrечiаtiоп Расши вка lалаtiоп of the abbreviation

Система qц]9л,,q]цч99ц9|q уцрqрд9ц цдl 4ц!9д4Ji.с_ q9ц trol
Рас еннаш система Distributed Сопtrо

Санит ные П лаиН Sani rules and rе

|--

- Архитекryра системьL/ System architecture OS и графический дизайн/ OS and grарЫс design
- Программная система./ Software system - Операторскм станция/ Ореrаtоr sИtion
- Инсталляция прогр{lммного пакета./ SoftwaTe
package installation

-Графический релактор/ Graphic editoг

- Режимы просмотра проекта и объектьт/ Рфесt
and objects view modes
- Мультипроекты/ Multiprojects -Мастер динамизации/ Dynamization wizard
- Язык проекта/ Project language Отчеты, печать/ Reporting, рriпtiпg
РС-станции и коммуникация/ РС stations and
commumcation - OcHoBbr/ Basics

- Программные утилиты для конфиryрирования
РС-станций/ Utilities Гоr configuring оf РС stations

- Конфиryрирование отчета последовательности
сообщений па кпrrенте/ Сопfigчгiпg of а sequence
rероrt meSsage
- КонфиryрировllЕие т[Енд-отчетов/ Configuгing
of trend Teports

- Коммуникации/ Communication Архитекryра (кJIиент-сервер>/ "СliепUSеrчсr"
ATchitecture

Создание проектов / Creating ofProjects Конфиryрироваrие резервированного сервера и
станций/ Сопfigrгiпg а redrmdmrt server and stations

- Введение/ Introduction
- Настройка иконки блока и rплцевой панели/
Adjustment of unit icons and fiont panel

-Создание нового проекта/ Creating of а new
project

- Проеюирование лицевьтх панелей с
использовапием Разработчика лицевьrх панелей/
Designing of а front parrel using the front panel
designer

Станция автоматизациl./ Automation Station Система архивирования/ Archiving system
- Конфиryрирование аппаратньrх средств/
Наrdwате Configuration - Регистрация тегов/ Tag Registration

- Системы автоматизации/ дutomation systems - Сообщения/ Messages
-.Щрайверы Надежность CPU/ CPU Reliability
Drivers

-.Щрайверы Надехсrость CPU/ CPU Reliability
Drivers

- Измепения конфиryраlши в режиме RuT/
Configuration changes in Rrm Mode

- Изменения конфиryрачии в режrме Rurr/
Configuration charrges in Run Mode

- Библиотечпые функции/ Library fimctions

l плю PLC Программируемые логические коятроллерь/ РrоgrаmmаЬlе Logic
controller

з
сАу/ ACS
Pcyi DcS

4
LlQ о.5

6

7

Техяическое задание/ Technical assi
но-технический комплекс/sоftwаrе and

п авила

ent

oBoKлlectrical Insиства

ацииlsеt of documentationКомплект до

п
пуэ/ EIR

тз/тА
птюSнс

8
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система SCADA на тему:

OS и графический дизайн/ OS and graphic design

- Кояфиryрирование РС-станций/ Confi guration
of Рс sиtions

Not required.

2

кдSоD

СанПиН/ SRAR
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9 Межотраслевые правила по охране труда (правила безопасности) при
эксплуатации электроустановок (с Изменениями и допо.пrениями)/
Inter-Industry Occupational Safeý and Health Regulations (safeý
Regulations) for operation of Electrical Installations йth amendments and
additions
контроьно-измерительные приборы и автоматика/ Iпstгumепиtiоп and
automation

пот р M_0l6_
2001доSАнR

]КИПиЫI А

i|2
lз
|4
15

йства связи с объектом/ communication devices with the оь

Заrrасные части, инструIlrент и принадлежности /sраrе parts,
tools, accessories

сиА4I
yCo/CDo Ус
иплS

ного питания/ unintemr ower
wgц qupply

Measuring iпstrчmепts
ect

ble

источник питанияl Ро
источник беспиБпruрS

19, IIЕрЕчЕнь приJIожЕниЙлlsт оF APLIсATION S

л9 Наименовапие приложення/Аррliсаtiопs паmе

"План деrгельн ости gа 2022 год направленньй на обеспечение ре Iизации
обозначенньrх приоритетов и покщателей ООО ШГХК" утвержденЕого
Председателя правления Ао кУзбекпефтегаз> от 10.01.2022 г./ "Action
Plan for 2022 aimed at ensuring the implementation ofthe identified рriогitiеs
and indicators ofSHGCC LLC" approved Ьу the Сhаirmап of the Board ofJSC
"Uzbekneftegaz" dated l 0.0l .2022
Протокол т9хнического совета Шуртанского гatзохимического комплекса
Jфб от 30,09.202l г./ Protocol ofthe Technical Council of the ShuTtan Gas
chemical Соm lex No. б dated З0.09.202l
Протокол Nэl4 Тех. Совета от 29.1 1.2019 года с резолюцией
Генерального директора ООО кШуртанский ЖК>/ Protocol No. l4 Tech.
Council dated November 29, 2019 йth а resolution of the Gепеrаl Director of
SGсс LLc

Номер
страницы/пчmЬеr of
pages Лолпчество
листов/ quantiф of
sheetst-

5

2 4

з 4
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боп чuк:/Dеvеlореd ь|црs

chief of the instrumentation and automation s
Начальник участка АСУ:
chiefofthe агеа ofThe automatic control
Инясенер СУМТР:
Епgiпеег of Тhе Material and technical геsочrсе mапаgеmепt
service:

С. Карим
S, Каrim
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l
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Старший мастер КИП и А"/ Chief foreman of the
instrumentation
дпd automation shop:

Соzласовано/Аgrееd: / п
Заместитель главвого метролога:
Depuý Chief ffiы о. Ачилов

о. Achilov
Начальник цеха КИП и А: #fu\ З. Жалилов

Z. Jalilov

|(ffi*,"","*{;g
Абдуллаев
АЬdчllачеч

Р. Калыров
S. Kodirov


